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DE 82ste VEILING VINDT PLAATS
OP VRIJDAG 29 NOVEMBER EN ZATERDAG 30 NOVEMBER 2019 IN HOTEL WINGS

OP ROTTERDAM THE HAGUE AIRPORT

De veiling vindt plaats ten overstaan van deurwaarderskantoor R. Vismans te Rotterdam.

Scans of small lots are sent on request.

Terms of Sale (condensed)
1.	 Amounts quoted under “taxatie” are estimates. Starting prices are 80 percent 		
	 of these estimates. Bids below 80 percent are not accepted
2.	 Lots are sold as correctly described and genuine,unless indicated to the contrary.
3.	 There is a 23 percent premium on all lots and besides EU 2.38 expenses per lot.
4.	 All estimates are in Euros
5.	 Bidding stages:

WOORDENLIJST/VOCABULAIRE
**		  postfris			   unmounted mint
*		  ongebruikt met plakker	 mint hinged
(*)		  ongebruikt z. gom		  unused without gum
pr.ex.		  pracht exemplaar		  very fine (VF)
vr.pr.ex.	 vrijwel pracht exemplaar	 fine, almost VF (F-VF)
		  fraai ex.			   average/good (faults)
		  brief				    cover/entire
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INDELING VAN DE 82ste VEILING

EERSTE ZITTING 82ste VEILING VRIJDAG 29 NOVEMBER 2019 - 18.30 UUR 

Kavel	 1	 – 	 607		  Nederland en gebieden
	 608	 –	 655		  Azië

TWEEDE ZITTING 82ste VEILING ZATERDAG 30 NOVEMBER 2019 - 11:30 UUR

	 656	 –	 680		  Munten en prentbriefkaarten
	 681	 –	 884		  Engeland en gebieden, Midden-Oosten,
					     Noord- en Zuid-Amerika
	 885	 – 	 1224		  Europa
	 1225	 –  	 1477		  Diversen

Op ons kantoor kunnen de kavels bezichtigd worden op de volgende dagen:

	 dinsdag 19 november		  (10:00 – 18:00)
	 woensdag 20 november		  (10:00 – 18:00)
	 donderdag 21 november  		 (10:00 – 18:00)
	 vrijdag 22 november		  (10:00 – 18:00)
	 zaterdag 23 november		  (12:00 – 16:00)
	 maandag 25 november		  (10:00 – 18:00)
	 dinsdag 26 november		  (10:00 – 18:00)
	 woensdag 27 november		  (10:00 – 21:00)

In de zaal zijn de kavels te bezichtigen op:

	 vrijdag 29 november		  (09:00 – 16:30)
	 zaterdag 30 november		  (08:30 – 11:00)

Al onze taxaties zijn in Euro’s.

Prices in our catalogue are estimates in Euros. Starting prices are at 80% of our 
estimates.

If you would like to make use of the services of an auction agent, we recommend 
Ronald Bouscher Auction Agency; 
Tel. 020 – 67 95 952, fax. 020 – 67 94 780 or by e-mail: info@bouscher.nl



3

ROUTEBESCHRIJVING NAAR WORLDHOTEL WINGS

Auto - Vanaf Amsterdam / Den Haag: 
Volg de A4 richting Den Haag. Volg daarna de A13 richting Rotterdam.
Neem de afslag Rotterdam The Hague Airport (11) en volg de borden naar het vliegveld.
Vanaf Utrecht: Volg de A12 richting Rotterdam. Bij Gouda, volg de A20 richting Hoek van 
Holland. Volg daarna de A13 richting Den Haag.
Neem de afslag Rotterdam The Hague Airport (11) en volg de borden naar het vliegveld.
Vanaf Breda: Volg de A16 richting Rotterdam. Bij het Terbregseplein, volg de A20 ring Noord.
Volg daar de A13 richting Den Haag. Neem de afslag Rotterdam The Hague Airport (11)
en volg de borden naar het vliegveld.

Worldhotel Wings bevindt zich rechts van de terminal. 

Openbaar vervoer - RandstadRail (metrolijn E) van en naar Den Haag of Rotterdam. 
De RandstadRail (metrolijn E) levert een snelle en makkelijke verbinding van en naar het 
vliegveld vanaf Den Haag Centraal station en Rotterdam Centraal station.
Uw reistijd naar het RandstadRail Metro Station (Meijersplein) met de Airport Shuttle 
(Buslijn 33) bedraagt slechts enkele minuten. Bus 33 van en naar het centrum van Rotterdam. 
Het centrum van Rotterdam is ook bereikbaar met RET bus 33. De bushalte bevindt zich 
tussen Worldhotel Wings en de terminal. Bus 33 vertrekt elke 15 minuten vanaf CS Rotterdam.

NIEUWE VEILING LOCATIE

Airportplein 55
3045 AP Rotterdam
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Eerste emissie losse nummers

F 1 nr.2 rood pl.V-79 cat.35 breedrandig pr.ex. (Am-
sterdam-B met kopstaande cijfers)

15

F 2 nr.2 bruinrood l.VI-45 cat.100 overrandig pr.ex. 30
F 3 nr.2 karmijnrood pl.IX-99 cat.70 pr.ex. 15
F 4 Alkmaar-A (EY.100) op 5 ct. pl.I-17 cat.50 pr.ex. 20
F 5 Alkmaar-C groot EY.125) op 10 ct. pl.V-56 pr.ex. 20
F 6 Almelo-A (EY.250) op 15 ct. donkeroranje 

pos.85 cat.225 pr.ex.
50

F 7 Almelo-C (EY.75) op 5 ct. pl.III cat.60 pr.ex. 15
F 8 Almelo-C (EY.125) op 10 ct. pl.V-14 cat.35 

pr.ex.
20

F 9 Alphen-A (EY.125) op 5 ct. diepdonkerblauw op 
dun papier pl.I-83 cat.200 breedrandig pr.ex.

40

F 10 Amsterdam-A klein (EY.50) op 5 ct. diepdonker-
blauw pl.I-19 cat.200 pr.ex.

30

F 11 Amsterdam-A klein (EY.75) op 15 ct. donker-
geeloranje op dun papier pos.23 cat.450 luxe 
ex.

60

EERSTE ZITTING 

NEDERLAND & GEBIEDEN EN AZIË
VRIJDAG 29 NOVEMBER 2019 IN HOTEL WINGS OP ROTTERDAM THE HAGUE AIRPORT

LET OP: AANVANGSTTIJD 18.30 UUR PRECIES

F 12 Amsterdam-C groot (EY.50) op 10 ct. pl.III-70 
cat.40 pr.ex.

20

F 13 Amsterdam-C groot (EY.50) op 5 ct. pl.III-5 
cat.50 luxe randstuk met volledig stempel.

30

F 14 Amsterdam zonder jaartal (EY.125) op 5 ct. 
melkblauwe nuance pl.IV-37/38 cat.200 luxe 
paar

50

F 15 Amsterdam-C zonder jaartal (EY.100) op 10 ct. 
pl.V cat.35 breedrandig pr.ex. met luxe stempel

35

F 16 Amsterdam-C groot (EY.50) op 15 ct. oranje 
pos.8 cat.200 breedrandig pr.ex.

40

F 17 Apeldoorn-A (EY.125) op 10 ct. pl.I-58 cat.50 
pr.ex.

20

F 18 Appingedam-B (EY.200) op 5 ct. pl.I cat.55 
breedrandig pr.ex.

30

F 19 Arnhem-C (EY.50) op 5 ct. pl.III cat.50 pracht 
randstuk

25

F 20 Assen-B (EY.200) op 15 ct. oranje cat.225 
breedrandig pr.ex.

30
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F 37 Franeker-C (EY.250) op 10 ct. pl.V-13 cat.35 
breedrandig pr.ex. met voor dit stempel luxe 
afdruk

50

F 38 Goes-C (EY.50) op 10 ct. pl.V-17 cat.35 pr.ex. 15
F 39 Goor-B (EY.175) op 15 ct. donkeroranje cat.225 

pr.ex.
80

F 40 Goor-C (EY.125) op 5 ct. pl.IV-66 cat.50 pr.ex. 20
F 41 Gorinchem-A (EY.175) op 10 ct. pl.I cat.50 

pr.ex.
40

F 42 Gorinchem-C groot (EY.175) op 5 ct. pl.III-14 
cat.45 pr.ex. op fragment

15

F 43 Gouda-A (EY.75) op 10 ct. pl.I-38 cat.50 pr.ex. 20
F 44 Gouda-C (EY.200) op 10 ct. pl.V-27 cat.35 

pr.ex. met voor dit stempel luxe afdruk
40

F 45 Grave-B (EY.100) op 10 ct. pl.IV-50 cat.35 
breedrandig pr.ex.

40

F 46 s Gravenhage-A groot (EY.100) op 5 ct. pl.I-69 
pr.ex.

20

F 47 s Gravenhage-C klein (EY.50) op 10 ct. pl.IV-51 
cat.35 breedrandig pr.ex.

25

F 48 Omslag met nr.1 (pl.III-91) van Den Haag naar 
Leiden

20

F 49 Groningen-B klein (EY.75) op 5 ct. pl.II-88 
cat.55 pr.ex.

20

KF 50 Groningen-B groot (EY.100) op 15 ct. donkero-
ranje pos.9 cat.225 luxe geheel

80

F 51 Groningen-B (EY.125) op 15 ct. oranje cat.225 
pr.ex.

30

F 52 Groningen-C groot (EY.50) op 10 ct. schone 
druk pl.V-58 cat.60 pr.ex.

25

F 21 Bolsward-B (EY.100) op 5 ct. pl.I-58 cat.55 
pr.ex.

20

F 22 Bommel-B (EY.125) op 10 ct. pl.I-7 cat.50 pr.ex. 
met luxe stempel

40

F 23 Boxmeer-B (EY.175) op 10 ct. pl.V cat.35 pr.ex. 30
F 24 Breskens-C (EY.175) op 5 ct. pl.III-14 cat.60 

pr.ex. met voor dit stempel goede afdruk (cert. 
dr.Louis)

35

F 25 Den Helder-C (EY.50) op 10 ct. pl.VI-36 cat.100 
pr.ex. met luxe stempel

30

F 26 Delft-C klein (EY.75) op 5 ct. pl.IV-52 pr.ex. 25
F 27 Delfzijl-A (EY.200) op 5 ct. pl.III-85 cat.60 luxe 

ex.
50

F 28 Deventer-A (EY.100) op 5 ct. diepdonkerblauw 
op dun papier pl.I-13 cat.200 pr.ex.

40

F 29 Doesborg-C groot (EY.100) op 5 ct. pl.IV-33 
cat.50 pr.ex.

25

F 30 Dordrecht-C groot (EY.50) op 10 ct. pl.II cat.50 
pr.ex.

15

F 31 Edam-B (EY.150) op 10 ct. pl.II-80 cat.50 pr.ex. 20
F 32 Eindhoven-B (EY.125) op 5 ct. pl.I-14 cat.55 40
F 33 Eindhoven-C klein (EY.250) op 5 ct. pl.IV cat.50 

pr.ex.
30

F 34 Elburg-A (EY.200) op 10 ct. pl.II-91 cat.50 
breedrandig pr.ex.

40

F 35 Enkhuizen-C (EY.175) op 10 ct. pl.V cat.35 pr.ex. 
met luxe stempel

40

KF 36 Enschede-C (EY.100) op 10 ct. pl.VI-81 cat.100 
luxe ex.

50

42

48
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F 53 Haarlem-C groot (EY.50) op 5 ct. pl.IV-39 pr.ex. 
op fragment

15

F 54 Haarlem-C groot (EY.50) op 10 ct. cat.35 pr.ex. 
met kopstaand  stempel

15

F 55 Harderwijk-C groot (EY.250) op 5 ct. pl.II 
cat.100 breedrandig pr.ex.

20

F 56 Harlingen-A (EY.75) op 5 ct. lichtstaalblauw 
pl.I-41 cat.130 breedrandig pracht randstuk

40

F 57 Harlingen-A (EY.250) op 15 ct. donkeroranje 
pos.58 cat.225 pr.ex.

50

F 58 Hattum-C (EY.175) op 10 ct. pl.IV-59 cat.35 
pr.ex. met voor dit stempel luxe afdruk

40

F 59 Heerenveen-A (EY.125) op pl.I-10 cat.50 luxe 
geheel

40

KF 60 Heerenveen-C (EY.100) op 10 ct. pl.IV-50 
cat.35 pracht randstuk met luxe stempel

40

F 61 Heerlen-C (EY.125) op 5 ct. pl.II-22 cat.100 
pr.ex. met voor dit stempel luxe afdruk

30

F 62 Hellevoetsluis-A (EY.200) op 10 ct. pl.I-12 
cat.50 pr.ex.

40

F 63 Hellevoetsluis-C (EY.125) op 10 ct. pl.V-55 
cat.60 pr.ex. met voor c3 mooie afdruk

30

F 64 Helmond-B (EY.100) op 10 ct. pl.III-26 cat.40 
pr.ex.

20

F 65 s Hertogenbosch-C klein (EY.75) op 10 ct. 
pl.VI-69 cat.100 pr.ex.

25

F 66 s Hertogenbosch-C groot (EY.250) op 15 ct. or-
anje cat.200 pr.ex. met voor c3 normale afdruk

35

F 67 Heusden-B (EY.100) op 10 ct. pl.IV-67 cat.35 
pr.ex.

25

F 68 Hilversum-C (EY.125) op 5 ct. pl.III-20 cat.60 
pr.ex.

40

F 69 Hoorn-A (EY.175) op 5 ct. pl.I-69/70 cat.200 
vrijwel pracht paar

30

F 70 Hulst-A (EY.250) op 10 ct. pl.IV-52 cat.35 met 
voor dit stempel mooie afdruk

40

F 71 Kampen-A (EY.100) op 10 ct. pl.I-1 cat.50 pr.ex. 20
F 72 Kampen-A (EY.600) op 15 ct. donkeroranje 

pos.36 en 80 cat.450 pr.ex. op fragment met 
luxe stempels

130

F 73 Koevorden-B (EY.125) op 10 ct. pl.IV-25 cat.35 
prachtrandstuk met compleet stempel

40

F 74 Leeuwarden-C klein (EY.75) op 5 ct. pl.IV-57 
cat.50 pr.ex. op fragment

20

F 75 Leiden-A (EY.300) op 10 ct. pl.I cat.50 pr.ex. 
met mooi compleet stempel

40

F 76 Leiden-B (EY.300) op 15 ct. donkeroranje 
pos.85 cat.225 pr.ex.

40

F 77 Leiden-C (EY.50) op 10 ct. pl.V-34 cat.35 bree-
drandig pr.ex.

20

F 78 Loenen-B (EY.300) op 10 ct. pl.IV-97 cat.35 
vrijwel pracht randstuk met luxe stempel

30

F 79 Maastricht-B type 1b (EY.125) op 15 ct. donker-
oranje pos.96 cat.225 pr.ex. met luxe stempel

50

F 80 Maastricht-C groot (EY.50) op 10 ct. pl.IV-15 
cat.35 pr.ex. met luxe stempel

20

F 81 Meppel-C (EY.100) op 10 ct. pl.V-53 cat.35 
pracht randstuk met voor dit stempel normale 
afdruk

20

F 82 Middelburg-A (EY.75) op 10 ct. pl.III-11 cat.40 
pracht randstuk

20

F 83 Middelburg-C groot (EY.75) op 5 ct. lichtblauw 
pl.IV-56/57 cat.200 prachtpaar op fragment

40

F 84 Monnickendam-B (EY.300) op 5 ct. pl.I-59 
cat.55 vr.pr.ex. met luxe stempel

35

F 85 Naarden-B (EY.125) op 5 ct. pl.III-66 cat.50 
vr.pr.ex. met volledig stempel

40

F 86 Naarden-C (EY.700) op 5 ct. pl.IV cat.40 vr.pr.
ex. met ideaal stempel

50

F 87 Nijkerk-C (EY.700) op 10 ct. pl.V-1 cat.35 
zeer fraai ex. op fragment met uiterst schaars 
stempel

40

F 88 Nijmegen-C klein (EY.75) op 5 ct. pl.IV-42/43 
cat.200 vrijwel pracht paar met volledig stempel

30

F 89 Nijmegen-C klein (EY.75) op 10 ct. pl.VI-54 
cat.100 breedrandig pr.ex.

25

F 90 Oldenzaal-A (EY.125) op 10 ct. pl.I-56 cat.55 
pr.ex.

30

F 91 Oostburg-B (EY.350) op 5 ct. pl.II-60 cat.130 
pr.ex. met voor dit stempel luxe afdruk

60

F 92 Oosterhout-A (EY.250) op 10 ct. pl.I-80 cat.50 
pr.ex.

40

F 93 Oud-Beijerland-C (EY.600) op 5 ct. pl.IV-57 
cat.50 pr.ex. met voor dit stempel (c3) goede 
afdruk

40

F 94 Purmerend-A (EY.200) op 10 ct. pl.II-22 pr.ex. 40
F 95 Purmerend -C (EY.125) op 10 ct. pl.V-86 cat.35 

pr.ex.
30

F 96 Rotterdam-B groot (EY.150) op 5 ct. zwartblau-
we nuance pl.I-55 cat.55 pr.ex.

25

F 97 Rotterdam-C groot (EY.75) op 15 ct. donkero-
ranje pos.8 breedrandig pr.ex. met luxe stempel

50

F 98 Rozendaal-A (EY.125) op 10 ct. diepdonker-
karmijn pl.I-83 cat.275 pr.ex. (op het zegel is 
een niet storend kruis aangebracht)

40

F 99 Sas van Gend-B (EY.350) op 10 ct. pl.I-68 
cat.50 pr.ex. met voor dit schaarse stempel 
mooie afdruk

60

KF 100 Schiedam-C groot (EY.75) op 10 ct. pl.VI-50 
cat.100 breedrandig pr.ex.

50

F 101 Schiedam-C groot (EY.75) op 5 ct. pl.III-87 
cat.60 pr.ex.

20

F 102 Schoonhoven-C (EY.400) op 5 ct. melkblauwe 
nuance pl.IV-11 cat.60 breedrandig pr.ex.

40

KF 103 Schoonhoven-C (EY.400) op 10 ct. pl.VI-42 
cat.100 pr.ex.

60

F 104 Sittard-C (EY.100) op 5 ct. pl.IV-86 cat.50 
pracht randstuk met luxe stempel

50

101 102 104
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F 105 Sneek-A (EY.125) op 5 ct. pl.I cat.55 pr.ex. 30
F 106 Sneek-C groot (EY.100) op 5 ct. blauw pl.III-62 

overrandig pr.ex.
30

F 107 Steenwijk-C (EY.200) op 10 ct. pl.VI-40 cat.100 
pr.ex.

30

F 108 Terborgh-B (EY.125) op 10 ct. pl.V-72 cat.35 
pr.ex.

25

F 109 Tiel-A (EY.50) op 10 ct. pl.I cat.50 breedrandig 
pr.ex.

15

F 110 Tiel-C (EY.75) op 5 ct. pl.IV-41/42 cat.200 
pracht paar

40

F 111 Tilburg-C (EY.100) op 10 ct. pl.V-72 cat.35 
pr.ex.

30

F 112 Utrecht-C groot (EY.50) op 5 ct. pl.IV-37 cat.50 
pr.ex.

20

F 113 Veghel-C (EY.125) op 10 ct. pl.V-70 cat.35 
pr.ex. op fragment

25

F 114 Venlo-A (EY.100) op 5 ct. pl.I-9 cat.55 pr.ex. 35
F 115 Venlo-C (EY.125) op 5 ct. pl.IV cat.50 breedran-

dig pr.ex.
25

F 116 Venlo-B (EY.50) op 10 ct. pl.IV-40 cat.35 over-
randig pr.ex. 

30

F 117 Vlaardingen-A (EY.200) op 15 ct. donkeroranje 
pos.53 cat.225 pr.ex.

50

F 118 Vlissingen-C groot (EY.50) op 10 ct. pl.IV-55 
pr.ex. met mooi kopstaand stempel

25

F 119 Vlissingen-B (EY.150) op 15 ct. donkeroranje 
pos.92 cat.225 pr.ex.

40

F 120 Wageningen-A (EY.350) op 5 ct. donkerblauw 
pl.I-91 cat.55 breedrandig pr.ex.

60

F 121 Wageningen-C (EY.175) op 5 ct. pl.II-28 cat.130 
vr.pr.ex.

30

F 122 Weert-B (EY.100) op 5 ct. pl.I-24 cat.130 pr.ex. 35
F 123 Winschoten-A in blauw (EY.175) op 5 ct. pl.II-14 

cat.130 pr.ex.
30

F 124 Winschoten-C (EY.200) op 10 ct. pl.IV-58 
cat.35 pr.ex.

35

F 125 Woerden-C (EY.125) op 10 ct. pl.VI-2 cat.100 
pr.ex.

40

F 126 Wormerveer-B (EY.50) op 10 ct. pl.I-10 cat.50 
breedrandig pr.ex.

25

F 127 Wormerveer-C (EY.150) op 10 ct. pl.V-79 cat.35 
breedrandig pr.ex.

30

F 128 Zaandam-A (EY.75) op 5 ct. pl.I-84 cat.55 vr.pr.
ex. met luxe stempel

20

KF 129 Zaandam-C klein (EY.50) op 5 ct. pl.IV-30 
cat.50 luxe ex.

40

F 130 Zevenaar-C (EY.350) op 10 ct. pl.VI-21 cat.100 
vrijwel pracht hoekstuk op fragment met voor dit 
stempel (c1) mooie afdruk

35

F 131 Zevenbergen-C (EY.250) op 5 ct. pl.IV-74 
cat.50 pr.ex. met voor dit stempel (b2) mooie 
afdruk

25

F 132 Zierikzee (EY.200) op 10 ct. pl.VI-54 cat.100 
pr.ex.

20

F 133 Zwolle-B (EY.75) op 5 ct. pl.I-3 cat.55 pr.ex. 15
F 134 Zwolle-C (EY.50) op 5 ct. pl.II-41 cat.60 pr.ex. 

met deel van buurzegel
20

F 135 N.R.Spoorweg (EY.125) op 10 ct. pl.VI-49 
cat.100 pracht randstuk met volledig stempel 
(schaars)

40

F 136 Exp:Moerdijk (EY.300) op 5 ct. pl.IV-60 cat.50 
op fragment met volledige afdruk van dit 
schaarse (c2) stempel

50

Punt- en kleinrond stempels

F 137 106=Tilburg op nr.4 pr.ex. schaars (3 bekend) 80
F 138 114=Vianen op nr.36 als bijfrankering op p.w.s. 

cat.225 (op zegel) pr.ex.
80

F 139 118=Wageningen op nr.40 cat.350 vr.pr.ex. (bot 
tandje)

50

F 140 141=Utrecht-Zwolle op nr.9 IID cat.200 pr.ex. 
(keur Koopman)

40

F 141 Amst:-Wintersw: met blokje cat.7++ pr.ex. 10
F 142 Breda, Schiedam en Zwolle op nrs.44, 25 en 39 

cat.115+ pr.ex. met complete stempels
35

F 143 Eibergen op nr.38 cat.27 pr.ex. 10
F 144 Franeker op nrs.24 en 27 vrijwel pr.ex. met luxe 

stempels
20

ex.144
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F 145 Harlingen-N:Schans op p.w.s. met bijfrankering 
nrs.34, 30 (2x), 31 en 33 mooie 4-kleurfranker-
ing

50

F 146 Heemstede op p.w.s. met bijfrankering nr.36 30
F 147 Kaatsheuvel, Maastricht en Zwolle op nrs.43, 

28 en 41 cat.95 pr.ex. met complete stempels
30

F 148 Oudorp (N:H:) cat.65 op brief naar 's Gravenha-
ge pr.ex.

40

F 149 Oud-Beijerland op nr.30F cat.5 pr.ex. 10
F 150 Utrecht-3 en Hillegom op nrs.47A en 47C 

cat.350 pr.ex. met complete stempels
50

F 151 nr.4 met rondstempel Heerlen in rood fr.ex. 
(zegel is bijgewerkt)

30

Grootrond stempels

F 152 Afferden (Geld.) op nr.50 pr.ex. 20
F 153 Amsterdam-3 met klein cijfer op nr.38 pr.ex. 20
F 154 Amst:Harmelen-Rott: op nr.50 pr.ex. (schaars) 40
F 155 Amsterdam-Rheine op nr.50 pr.ex. (schaars) 40
F 156 Amsterdam RPS.B op nr.50 (zeldzaam) 130
F 157 Arnhem-Boxtel op nr.50 pr.ex. (schaars) 40
F 158 Arnhem-Roosendaal op nr.50 pr.ex. 20
F 159 Clinge op nr.50 pr.ex. 25
F 160 Dongense Vaart op nr.50 pr.ex. 15

F 161 Duizel op nr.50 pr.ex. 25
F 162 Eindhoven-Reusel op nr.50 pr.ex. (schaars) 25
F 163 Harlingen-Stiens op nr.50 pr.ex. (schaars) 40
F 164 s Heer-Hendrikskinderen op nr.50 pr.ex. 20
F 165 Heerenveen-Dragten op nr.50 pr.ex. (schaars) 50
F 166 Helenaveen-Station op nr.30 pr.ex. (schaars) 50
F 167 Hengelo-Ruurlo op nr.50 pr.ex. 30
F 168 Hengelo-Ruurlo op nr.51 pr.ex. 30
F 169 Lamswaarde op nr.50 pr.ex. 25
F 170 Leiden en Valkenburg op nr.47 (2x) pr.ex. met 

luxe stempels
50

F 171 Lithoijen op nr.50 pr.ex. 20
F 172 Nijmegen-Wamel op nr.50 pr.ex. 20
F 173 Oud-Gastel op nr.50 pr.ex. 30
F 174 Panheel op nr.50 pr.ex. 15
F 175 Rotterdam-HoekvanHolland op nr.50 pr.ex. 20
F 176 Puiflijk op nr.50 pr.ex. 20
F 177 Rotterdam-Z:Beijerland 2 op nr.51 pr.ex. (uiterst 

schaars)
70

F 178 Rotterdam-Zuid-Beijerland op nr.34 luxe ex. 15
F 179 Soerendonk in combinatie met langstempel op 

nr.50 pr.ex.
25

F 180 Tongerle op nr.55 pr.ex. 15
F 181 Vlaardingen-Brielle op nr.50 (uiterst schaars) 40
F 182 Winsum-Ulrum op nr.50 pr.ex. 15

171 172 173

177176175174

178 179 180 181 182

170
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184 187 ex.194

208

196199

ex.193

197

189 192 191

ex.200185 186201

188
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198
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ex.203 ex.205

206

ex.212

ex.204

211210209

Nederland losse nummers

KF 183 nr.29 cat.150 luxe ex. 30
F 184 nr.40 */** cat.795+ vr.pr.ex. (gomvouw) met 

randstuk
40

F 185 nr.48 op fragment met mooi kleinrond 's Her-
togenbosch cat.575 pr.ex.

100

F 186 nr.75D ** cat.240 pr.ex. (met certificaat) 60
F 187 nr.101 * cat.950 pr.ex. 180
F 188 nr.102 ** cat.150 pr.ex. (met 'Befund') 30
F 189 nr.120 ** met plaatfouten PM7 en PM13 vr.pr.ex. 

(gom getint ) Interessant
30

F 190 nr.130-131 cat.500 pr.ex. 90
F 191 nr.171 AP ** (plaatfout Gent) cat.300 pr.ex. 60
F 192 nr.172 spionage vervalsing ** cat.750 pr.ex. 

(sign. Hosang)
150

F 193 nrs.212-219 ** in blokken van 4 met randstuk 
cat.800+ pr.ex.

150

F 194 nrs.346-349 ** cat.544 pr.ex. 100
F 195 nr.535-537 ** cat.1145 pr.ex. 200
F 196 nr.623 ** met druktoevalligheid pr.ex. 10
F 197 nr.1270F cat.500 pr.ex. (attest Moeijes) 130
F 198 Port nr.1-2 zonder gom zoals uitgegeven in 

gekozen kleur cat.180 pr.ex.
50

F 199 Postzegelboekje 38N (laatste schutblad ge-
draaid) cat.100 pr.ex. (Befund Vleeming)

20

F 200 Luchtpost nr.1-3 ** cat.250 pr.ex. (met cert.) 60
F 201 Luchtpost nr.9Ab ** cat.100 pr.ex. (met 'Befund') 20
F 202 Luchtpost nrs.12-13 ** cat.600 pr.ex. 100
F 203 Luchtpost nrs.12-13 ** cat.600 pr.ex. 100
F 204 Dienst nr.20-24 ** cat.1200 pr.ex. (nr.22 met 

klein puntje, niet vermeld op certificaat)
250

F 205 Brandkast nrs.1-7 ** cat.1500 pr.ex. (attest 
Moeijes)

300

F 206 Telegram nr.7 cat.1600 pr.ex. (uiterst miniem 
kort tandje)

200

Nederlands Indië losse nummers

F 207 Ned. Indië nr.6 met rondstempel 'Veldpost 
Atjeh' schaars (Voerman 1250?)

50

F 208 Ned. Indië nr.14k ** cat.375 pr.ex. (met cert. 
Vleeming)

100

F 209 Ned. Indië nr.28 ** cat.275 vr.pr.ex. (tandbe-
merking Vleeming)

20

F 210 Ned. Indië nr.53 ** cat.275 pr.ex. (met 'Befund') 60
F 211 Ned. Indië nr.56 ** cat.250 pr.ex. ('Befund' 

Vleeming)
60

F 212 Ned. Indië nr.165D-166D ** cat.480 pr.ex. (cert. 
Vleeming)

130

207

202
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217214 221 222 218 ex.220

223216 213219

ex.225
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227228
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226
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Nieuw Guinea stempels 

F 213 Babo langebalk op Lp.nr.16 SvL 20 pnt. pr.ex. 10
F 214 Digoel langebalk op nr.133 SvL 40 pnt. pr.ex. 10
KF 215 Fak Fak langstempel op nr.97 SvL 25 pnt. pr.ex. 10
F 216 Fak Fak langebalk op nr.269/270a SvL 25 pnt. 

pr.ex.
10

F 217 Hollandia langebalk op nr.349 SvL 25 pnt. pr.ex. 10
F 218 Manokwari langebalk op nr.252 SvL 20 pnt. 

pr.ex.
10

F 219 Merauke vierkantstempel op nr.46 in paar SvL 
25 pnt. pr.ex.

10

F 220 Manokwari langebalk op nrs.116 en 117 SvL 40 
pnt. pr.ex.

10

F 221 Merauke langebalk op nr.216 SvL 35 pnt. pr.ex. 10
F 222 Manokwari langebalk op nr.210 SvL 20 pnt 

pr.ex.
10

F 223 Suriname nr.30f (*) cat.180 pr.ex. 40

Nederland en gebieden postgeschiedenis

F 224 Brief met aangegeven waarde per postwagen 
(5-1-1750) naar 's Gravenhage

40

F 225 Complete brief (1751) en omslag beide met 
stempel 'Utrecht' K.15-24 naar 's Gravenhage

40

F 226 Complete brief  (1777) met op rand vertrek-
stempel 'Delft' naar 's Gravenhage (luxe 
stempel)

40

F 227 118 Le Helder en DEB119 Delft op a/z van com-
plete brief van Den Helder naar Overschie

50

F 228 Wickel van Schiedam (1813) naar Den Briel met 
Deb.119 La Brielle schaars geheel

30

F 229 Deboursé 's Gravenhage op complete brief van 
Amsterdam (25 mei 1827) naar 's Gravenhage

30

F 230 Deboursé Amsterdam en Deb.118 Haarlem op 
complete brief van Amsterdam (22-10-1842) via 
Haarlem doorgestuurd naar 's Gravenhage

50

F 231 Diligence-brief van Voorschoten 13-9-1824 
naar het Toernooiveld in 's Gravenhage

30

F 232 Schuitbrief van Bodegraven (1837) naar Gouda 30
F 233 nr.15 op circulaire (1870) van Ede naar Dordre-

cht met bestelhuisstempel Ede (schaars)
40

Op maandag en dinsdag na de veiling kan geen telefonische informatie worden 
verstrektover schriftelijke biedingen. Succesvolle bieders krijgen een week na de veiling
bericht over de aankoop. Wanneer geen kavels konden worden aangekocht verwijzen

wij naar de opbrengstlijst op onze website www.rynmond.com

230

231

232

233
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F 234 R-waardebrief Rotterdam 1882 met eerste 
R-strookje. Zeldzaam

250

F 235 R-p.w.s. met bijfrankering en aangegeven 
waarde (bedrag niet vermeld) naar Berlijn, 
totale frankering 35 ct. (juiste tarief voor minder 
dan 300 frs.) met mooi kleinrond Diepenveen

40

F 236 nr.35 (25 ex.) op schoolspaarvelletje 20
F 237 Rouwcouvert aangetekend met nrs. 35 en 37 

van Alkmaar naar Lent (grootrondstempel)
40

F 238 Firmareclamebrief van Rotterdam (1896) naar 
New York met nr.61 (2x) en nr.62. Mooi couvert.

50

F 239 R-brief met nr.36 (3x) van Amsterdam naar 
Zwitserland mooie brief met uiterst schaarse 
frankering

60

F 240 P.w.s. met nrs. 33 en 36 (2x) als bijfrankering 
(1898) naar Oostenrijk (mooi grootrond Hilver-
sum)

50

F 241 P.w.s. met nrs.30 en 36 als bijfrankering lokaal 
verstuurd in Amsterdam met schaarse franker-
ing (13 ct.)

50

F 242 nr.38 op brief naar Portugal 5-3-1900 (per 1-1-
1900 was het zegel ongeldig voor frankering) 
met pen vernietigd en in Portugal beport

30

F 243 R-brief met nr.41 (200 gld. aangegeven waarde) 
van Rotterdam naar Besoijen (1893). Mooie 
reclamecouvert

50

F 244 R-brief met aangegeven waarde (6000 gld.) 
groot formaat met nr.45 (3x) en nr.37 juiste 
frankering (Fl.1,60) voor binnenland, unieke 
brief met lage tax.

60

F 245 R-brief met aangegeven waarde (400 gld.) van 
Geertruidenberg (grootrondstempel 1898) naar 
Cleve (Dld.) mooie frankering met nrs.37 en 41

50

F 246 R-brief met aangegeven waarde (Fl.50) 
van Hazerswoude (Rijnd:) (kleinrond) naar 
Duitsland met juiste frankering nrs.35 en 41

50

F 247 R-brief met nrs.42 en 37 naar Engeland mooie 
brief met leuke frankering

50

F 248 Pakketkaart onder remboursement (1894) naar 
Duitsland met nrs.37 en 43

50

234 244

241

246
245

247
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250 249

252

251

259
253

254
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F 249 Pakketkaart met nrs.42 en 45 naar Bordeaux 
(kleinrond 'Amsterdam 12')

50

F 250 Hotelbrief met fraaie reclame van Hotel Café 
Restaurant Schiller in Amsterdam

30

F 251 Hotelbrief met nrs. 35, 36, 30, 31 (2x) en 37 met 
juiste frankering voor 2e gewichtsklasse naar 
Engeland

50

F 252 Hotelbrief met nr.39 als enkelfrankering 40
F 253 Hotelbrief met nr.38 (2x) naar USA prachtbrief 

met mooie firmareclame
60

F 254 Hotelbrief van Zuid-Hollandsch-Hotel Rotter-
dam aangetekend voor dubbelgewicht met 
nr.69 naar Den Haag

30

255 Brief met nrs.30, 31, 32 (2x) en 34 in paar, 
mooie driekleur en frankering naar Engeland 
(kleinrond Amsterdam C:station)

40

F 256 R-brief met firmareclame gefrankeerd met 
nrs.61 en 65 van Rotterdam (1917) naar Zwit-
serland

30

F 257 R-waardebrief met nr.74 (firmaperforatie 
NASM) naar Bremen (1923)

100

F 258 Briefkaart 1913 met Amsterdam E.N.T.O.S. 
stempelfrankering met o.a. halvering 1 ct.

20

F 259 Kaart van vliegkamp Soesterberg 1916 30
F 260 Postbuskaart met nrs.344 en 347 pr.ex. 30
F 261 Rode Kruis-kaart Venlo 16-5-1940 30

Alle losse nummers zijn ook te bezichtigen op internet: www.rynmond.com  
All single lots can be viewed online: www.rynmond.com

260

256

257

258
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ex.274

264

261

263

262 265

266

267

268

253
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F 262 Brief met port nr.2 (1884) 50
F 263 Cour de Justice nr.10 in paar op adresdrager 

schaars
30

F 264 Nederlandse Rode Kruis in Griekenland Saloni-
ki 1912 schaars

100

F 265 Ned. Indië ca.1850 met geschreven Ambon en 
stempel 'zeebrief Den Helder'

40

F 266 Ned. Indië 1893 brief met nr.11 beport België 
(zegel niet perfect, maar schaars geheel)

20

F 267 Neth. Indies Batavia (4-12-1941) arrived in Lon-
don May 1942 acc. to Lloyds Bank. Interesting

30

F 268 Suriname Do-X vlucht nrs.8-14 met cert. NVPH 60

Nederland en gebieden in enveloppen

F 269 nr.1 (3x), nr.2 (3x) en nr.3 (2x) w.o. paar en los 
zegel met deel Boxmeer vnl. pr.ex.

40

F 270 Emissie 1852 5 ct. plaat IV (10 ex.) alle geplaat 
van helderblauw tot melkachtig blauw cat.450+ 
uitgezochte pr.ex. w.o. randstuk

60

F 271 Emissie 1852 10 ct. op plaat VII (8 ex.) alle 
geplaat cat.255 pr.ex. w.o. randstuk

50

F 272 Nederland Emissie 1852 6 ex. met francohal-
frond stempels w.o. zeer zeldzame o.a. Tho-
len-C op nr.1 en Gouda-C op nr.3 in gemengde 
kwaliteit w.o. pr.ex.

130

F 273 Eerste Emissie 7 stuks met overwegend betere 
stempels en/of platen

50

F 274 Emissie 1852 4 brieven, twee met nr.1 en twee 
met nr.2 w.o. mooi Gouda-A

40

275 Boekje 'Beknopte handleiding der postzegels' 
(1851) schaars

10

276 Drie brieven 2e Emissie en twee brieven 3e 
Emissie w.o. leuke stempels

40

277 22 poststukken Nederland vnl. met kleinrond. 
Leuke koop

40

278 Kleinrond in stockboekje tevens 5 poststukken 20
279 Nederland ca.200 nummerstempels in insteek-

boekje w.o. betere
80

F 280 Nederland (on)gebruikt en postfris op 5 zwarte 
kaartjes

100

F 281 Nederland nrs.534-537 ** (4x) cat.4600 pr.ex. 700
282 Nederland grotendeels postfris w.o. vooro-

orlogs op 2 stockkaarten, daarbij Suriname 
nrs.130-136 *

30

283 nr.2467 met verschoven beeld Beatrix (4 ex. 
gebruikt)

10

284 Telegram (on)gebruikt cat.ca.1600 in wisse-
lende kwaliteit w.o. pr.ex.

100

285 Diversen (on)gebruikt cat.ca.5000 in wisse-
lende kwaliteit

100

286 Vervalsingen E1, E2 etc. (16 items) 50
287 Bekende vliegtuig'pioniers' 6 items w.o. 2x Jan 

Olieslager met handtekening
40

288 Padvinderskamp Wassenaar 1932 engros 10 
poststukken

90

289 Nederland roltanding op 4 stockkaartjes cat.
ca.1350

40

290 Internering nr.1 en 2 * fraai ex. met iets korte 
tanden

20

291 Radiozegels op PTT formulier 1942 met 4x 0,75 
ct. , 10x 1 gld. en stempel Naaldwijk vr.pr.ex. 
(vouw)

30

292 Nederland fiscaal klein partijtje 10

ex.271 ex.272

ex.273

ex.269 ex.270

ex.281ex.280

Tijdens de veilingdagen kan electronisch betaald worden.
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ex.307 ex.315

ex.302

ex.298

ex.293

ex.296

ex.313ex.309
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F 293 Drie verhuiskaarten naar Ned. Indië w.o. 2 met 
bijfrankering. Interessant

80

294 Textielbonnen diverse waarden 30
295 Uiver (Mac Robertson Race) 1934 naar Sydney 

gefrankeerd met 1gld. Emissie 1913
70

F 296 Bouw Hefbrug 4 fotokaarten 30
297 Ned. gebieden op 3 kaarten cat.ca.2500 80

F 298 Diverse poststukken w.o. Geuz.nr.1 (cat.180) 50
299 Olympische Spelen 1992 Uitgave PTT 7 series 

van 4 compleet
30

300 Drie brieven uit de gevangenis op officieel 
papier (1962)

30

301 26 poststukken vnl. Tweede W.O. met legioen-
zegels

50

F 302 Poststukken Nederland w.o. interessante 100
303 Ned. gebieden betere FDC's cat.ca.370 10
304 Reclamezegel van Willem III Fl.2,50 uit Rotter-

dam
10

305 Twee valentijnbrieven uit Rotterdam 30
306 Ned. Indië Emissie 1870 op stockkaartje met 

betere ex.
20

F 307 Ned. Indië 9 schaarse grootrondstempels w.o. 
Den Pasar en Tasikmalala op diverse waarden

100

308 Ned. Indië 7 zegels met plaat-/drukfouten op 
diverse emissies

30

F 309 Ned. Indië 13 nrs.1 met franco in kastje stem-
pels en 6 nrs.2 met halfrondstempels cat.3000 
in overwegend mooie kwaliteit

300

310 Ned. Indië postblad met reclame voor verzeker-
ing aan binnenzijde. Leuk stuk

20

311 Indonesië 18 stockkaarten grotendeels postfris 
w.o. kleine veldelen, RIAU en iets Japanse 
bezetting

80

312 Nederland diverse Eerste Emissie op insteek-
bladen w.o. 3 brieven en grote eenheden

60

F 313 Nederland Derde Emissie w.o. brief met 15 ct. 
cat.ca.1400. Aardige koop

40

314 Nederland 1864-1898 gedeeltelijk gespecial-
iseerde collectie op tanding daarbij enkele 
poststukken

60

F 315 Nederland klassiek kavel met o.a. mooie klein-
rondstempels

50

316 Nederland puntstempels op nrs.7b en 8b w.o. 
betere

60

F 317 Puntstempels (63 ex.) op diverse emissies w.o. 
betere

40

318 Nederland kleinrondstempels op Bontkraag 
nr.60 (229 ex.) van post- en hulpkantoren en 
treinstempels w.o. complete stempels

200

F 319 Kleinrondstempels 20 originele aankomststem-
pels afdrukken w.o. Tuil (blauw) en Aalten HPK

50

F 320 Kleinrondstempels (53 ex.) op diverse emissies 
veel luxe ex. o.a. op 3 ct.  Bontkraag. Pracht-
koop

100

F 321 Grootrondstempels op de Ruijterzegels (29 
ex.) w.o. portzegels en veldeel van 12 in mooie 
kwaliteit. Prachtkoop met lage tax.

100

322 Nederland diverse stempels op stockblad. 
Uitzoekpartijtje

10

323 Nederland 1899-1921 gebruikte gespeciali-
seerde collectie Bontkraag met tanding variëtei-
ten, leuke stempels en randstuk. Interessant

40

324 Nederland 1852-1894 ongebruikt en postfris 
met leuke waarden in overwegend goede 
kwaliteit 

100

325 Nederland 1939-1959 grotendeels postfrisse 
collectie op albumbladen w.o betere series

90

326 Nederland 1876-1894 (on)gebruikte gespeciali-
seerde collectie Cijferzegels 

70

327 Nederland plaatfouten 1852-2002 mooie uitge-
breide collectie op 10 stockbladen (ca.470 ex.) 
cat.9500 (vlg. inzender)

400

253

ex.321

ex.320

ex.319

ex.317

ex.315
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Nederland en gebieden in mappen

328 Nederland 16 verschillende plaatfouten */** w.o. 
93P en 224P cat.715 in prachtkwaliteit

50

329 Nederland collectie moderne spoorwegbrieven 
(13 ex.) alle bijgefrankeerd met treinzegels mooi 
opgezet op blanco bladen

40

330 Nederland collectie spoorwegbrieven (17 ex.) 
alle bijgefrankeerd met treinzegels tussen 
1924 en 1943 mooi opgezet en beschreven op 
blanco bladen

130

F 331 Luchtpost 'koppenvlucht-brief van Amster-
dam naar Batavia (01-10-1927) met o.a. nr.80 
aankoopkwitantie uit 1937 aanwezig Boesman 
nr.14 pr.ex.

300

332 Nederland KLM 70 jaar 'limited edition' nr.260 
w.o. vignetten. Interessant

20

333 Nederland TBC vignetten (ca.150 items) op 
albumbladen w.o. variëteiten

40

F 334 Nederland Telefoon themacollectie w.o. 
zeldzame verhuiskaarten 

100

335 Nederland diverse poststukken 20
F 336 Ned. Indië mooi kavel puntstempels op Emissie 

1870 (91 ex.) w.o. betere waarden in doorsnee 
prachtkwaliteit

70

F 337 Ned. Indië langstempels (ca.70 ex.) w.o. 
schaarse ex.

150

338 Ned. Indië korte balkstempels (15 ex.) en tre-
instempels (12 ex.) opgezet op kaartjes pr.ex. 
(schaars)

40

F 339 Ned. Indië mooie verzameling stempels w.o. 
halfrond op emissie 1870, 3x nr.5F lilabruin 
en aangetekend op 9a in overwegend mooie 
kwaliteit

250

F 340 Ned. Indië lange balkstempels (90 ex.) op 
diverse emissies in mooie kwaliteit

40

F 341 Ned. Indië 32 verschillende spoorstempels 
meest korte balk en grootrond w.o. schaarse 
o.a. Batavia-Anjer (RR)

130

F 342 Ned. Indië rondstempels o.a. kleinrond-, 
vierkant- en haltestempels (127 ex.) in goede 
kwaliteit

50

F 343 Ned. Indië collectie tussen nrs.15 en 20 tevens 
Dienst en Port cat.2000 vrijwel geheel postfris 
in prachtkwaliteit

200

344 Ned. Indië 1870-1949 (on)gebruikte collectie 30
345 Ned. Indië interessante collectie plaatfouten 

w.o. betere en niet gecatalogiseerde ex.
90

346 Ned. Indië, Nieuw Guinea en iets Curaçao op 
albumbladen w.o. betere zegels en stempels

80

347 Indonesië plaatfouten/misdrukken en afstempe-
ling Lange Balk UM.1

40

348 Indonesië 5 speciale presentatiemappen w.o. 
Dieren uit 2017 met een lage oplage. Interes-
sant

20

349 Aruba 2005-2008 postfris in veldelen nominaal 
ca.€1560

300

Nederland en gebieden in albums en 
insteekboeken

F 350 Nederland 1852-1968 (on)gebruikte resp. post-
frisse colectie in Leuchtturm album w.o. veel 
postfris (o.a. 347-349 en 535-537 met cert). 
Hoge cat.

1000

F 351 Nederland 1913-1960 postfrisse collectie cat.
ca.9000 (na 1960 niet geteld)

700

F 352 Nederland 1852-1960 (on)gebruikte resp. 
postfrisse collectie met betere nummers en 
roltanding

600

Op de nieuwe veilinglocatie Hotel Wings, Rotterdam The Hague Airport is voldoende en ruime parkeergelegenheid aanwezig.
Een uitrijkaart is bij de administratie van postzegel Rijnmond verkrijgbaar. Uitrijkaarten worden verstrekt met 50% korting.

Een dagdeel komt op vijf euro en een gehele dag tien euro.

331 ex.334



25

ex.336

ex.340 ex.342

ex.343 ex.341 ex.337

ex.350

ex.351

ex.352

ex.339
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F 353 Nederland 1877-1956 ongebruikte en postfrisse 
collectie met vele betere zegels en series en 
roltanding vrijwel compleet. Mooie koop

600

354 Nederland 1852-1944 (on)gebruikte collectie in 
Leuchturm album w.o. betere zegels en series

300

355 Nederland 1913-1980 (on)gebruikte en post-
frisse samenstelling meer keren aanwezig

80

356 Nederland postfris in insteekboek w.o. vóór 
1940 cat.4175

150

357 Nederland FDC's van E3 tot E509 (zonder E5) 
in 3 DAVO albums met hoge cat.

130

358 FDC's o.a. E2-E6 met hoge cat. 100
359 Nederland FDC's in 2 DAVO albums w.o. één 

E2 (getint) en 50-er jaren
60

360 Nederland FDC's van E11 tot E303 in DAVO 
album w.o. onbeschreven (enkele adressen 
uitgegumd) Hoge cat.

80

361 Nederland postzegelboekjes 1964-1989 gespe-
cialiseerde postfrisse collectie in 3 ringbanden

50

362 Nederland 1852-2011 gebruikte collectie in 3 
Importa albums

10

363 Nederland FDC's 2001-2010 in 3 albums w.o. 
één album met o.a. voorlopers

40

364 Nederland 1924-2001 vnl. postfrisse collectie in 
2 Importa albums

20

365 Nederland rolzegels 1946-1987 grotendeels 
postfrisse collectie in luxe SAFE album en 
insteekboek

60

366 Nederland voorraad gebruikt tot 1940 cat.4041 150
367 Nederland 1919-1959 grotendeels postfrisse 

collectie in KABE album met hoge cat.
250

368 Nederland 1891-1969 grotendeels gebruikte 
collectie in Importa album met betere zegels en 
series

200

369 Nederland 1852-1959 gebruikte collectie in 
album w.o. betere zegels

150

370 Nederland 1852-1969 grotendeels ongebruikte 
en postfrisse collectie in 2 DAVO albums w.o. 
betere zegels en series en aardig 'back of the 
book'

300

371 Nederland 1852-1979 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in Leuchturm album w.o. betere 
zegels en series

350

372 Nederland voorraad gebruikt w.o. klassiek in 
dik insteekboek

60

373 Nederland en O.G. grotendeels ongebruikt in 2 
stockboeken  w.o. betere zegels en series o.a. 
'En Face' met hoge cat.

300

374 Nederland 1852-1978 (on)gebruikte resp. 
postfrisse collectie in Importa album daarbij 
Nieuw-Guinea, Curaçao en Ned. Antillen

130

375 Nederland 1852-2002 (on)gebruikte resp. 
postfrisse collectie met o.a. Emissie1923 en 
roltanding in 4 DAVO albums

250

376 Nederland stockboek met postfris vnl. jaren '50 
cat.ca.3700

150

377 Nederland en koloniën 1870-1950 ongebruikte 
en postfrisse collectie w.o. beter Java hoog 
kopstaand

80

F 378 Nederland 1852-1938 (on)gebruikte collectie 
w.o. gespecialiseerde Eerste Emissie

300

379 Nederland 1852-2000 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in 2 Importa albums w.o. betere 
zegels en series met hoge cat.

350

380 Nederland 1867-1962 grotendeels gebruikte 
collectie in 2 klembanden w.o. betere zegels, 
tandingvariëteiten en iets 'back of the book'

90

381 Nederland 1852-1976 (on)gebruikte resp. post-
frise collectie in 2 insteekboeken w.o. stempels

150

F 382 Nederland 1899-1945 postfrisse collectie in 
overwegend mooie kwaliteit w.o. met certificat-
en

500

383 Nederland 1870-1950 (on)gebruikte collectie in 
DAVO album w.o. tandingvariëteiten en aardig 
port met hoge cat.

250

384 Nederland 1876-1947 (on)gebruikte collectie in 
album w.o. betere zegels en series met hoge 
cat.

180

385 Nederland 1852-1969 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in 2 DAVO albums w.o.betere 
zegels en series met hoge cat.

300

386 Nederland 1852-2002 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie in 2 insteekboeken w.o. betere 
zegels

130

387 Nederland 1864-2001 (on)gebruikte collectie 
met beter Bontkraag, roltanding, postfris vooro-
orlogs etc.

400

388 Nederland en koloniën gebruikte collectie w.o. 
roltanding en betere zegels

400

389 Nederland 'back of the book' engros in dik 
insteekboek w.o. Port, Postbewijs en Telegram 
met hoge cat.

150

390 Nederland 1852-2000 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie in 2 Importa albums w.o. betere 
zegels en series met hoge cat.

250

391 Nederland gespecialiseerde collectie Port en 
Telegram in DAVO-album

100

392 Nederland Kinderzegels 1923-2000 postfrisse 
collectie in dik stockboek

100

393 Nederland 1970-2000 postfris in aantallen, 
tevens Legioenvellen met zeer hoge cat. 
(ca.3500)

40

394 Nederland 1891-1958 (on)gebruikte collectie in 
klemband

100

395 Nederland 1852-1940 grotendeels ongebruikte 
collectie in stockboekje w.o. betere 

180

396 Nederland 1852-1998 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in 2 Importa albums w.o. betere 
zegels en series met hoge cat.

350

F 397 Nederland nr.1 (16 ex.), nr.2 (14 ex.) en nr.3 (6 
ex.) overwegend prachtige tot luxe ex. Interes-
sante koop

300

398 Nederland in 3 goedgevulde stockboeken met 
veel postfris en hoge cat.

100

399 Nederland 1852-2001 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie in 3 Lindner albums w.o. betere 
zegels en series met hoge cat.

350

400 Nederland 1852-2001 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie in 3 excellent albums w.o. betere 
zegels en series met hoge cat.

400

401 Nederland 1852-1960 (on)gebruikte en post-
frisse collectie met o.a. roltanding

130
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402 Nederland 1852-1952 (on)gebruikte collectie in 
Lindner album w.o. betere zegels

150

403 Nederland 1852-1944 en 1969-1999 (on)ge-
bruikte resp. postfrisse collectie in 3 luxe DAVO 
albums w.o. betere zegels (o.a. 130 en 131)

180

404 Nederland 1945-1999 postfrisse collectie in 3 
albums

20

405 Nederland voorraad gebruikt in dik insteekboek 
cat.5048

250

F 406 Nederland 1852-1960 gebruikte samenstelling 
w.o. betere zegels cat.ca.9000+

350

407 Nederland in 2 stockboeken w.o. postfrisse 
losse waarden vooroorlogs

50

408 Nederland 1899-1973 vnl. postfrisse collectie 70
409 Nederland 1852-1978 (on)gebruikte en post-

frisse collectie
80

F 410 Nederland 1890-1965 ongebruikte collectie cat.
ca.6800 (na 1940 niet geteld)

500

411 Nederland FDC's E2-E51 in DAVO album 130

412 Nederland postzegelboekjes en rolzegels in 
album

20

413 Nederland en Ned. Indië in 2 albums 100
414 Nederland 1872-1996 ongebruikte en postfrisse 

collectie in 3 DAVO albums w.o. betere zegels 
en series met hoge cat.

200

415 Nederland ca.1200 moderne zegels gebruikt 20
416 Nederland 2001-2015 collectie velletjes/

hangblokjes postfris in insteekboek met hoog 
nominaal

180

417 Nederland klassiek in stockboek met hoge cat. 50
418 Nederland en Curacao in twee stockboeken 

vnl. postfris leuke koop
30

419 Nederland 1945-2001 in 2 luxe KABE albums 
hoge cat

50

420 Nederland 1852-2000 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie in 3 DAVO albums w.o. betere 
zegels en series

200

ex.410 ex.397

ex.382 ex.378

ex.406

ex.353
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421 Nederland 1876-1996 ongebruikte en postfrisse 
collectie in Importa album w.o. betere zegels en 
series

130

422 Nederland blokken van 4 grotendeels postfris 
in SAFE album en insteekboek w.o. 50-er jaren 
met hoge cat.

130

423 Album en bladen cat. ca.2200 gemengde 
kwaliteit

60

424 Nederland postzegelboekjes vanaf 1964 w.o. 
plaatfouten, tevens iets overzee en België

70

425 Ned. Indië en Suriname 1868-1960 (on)
gebruikte resp. postfrisse collectie in 2 klem-
banden w.o. betere zegels

200

426 Indonesië 1950-1984 postfrisse voorraad (max 
4 ex. per serie) met zeer hoge cat. (ca.8500)

80

427 Ned. Indië 1870-1947 (on)gebruikte resp. 
postfrisse collectie dubbel verzameld in Lindner 
album w.o. betere zegels en variëteiten

150

428 Indonesië vnl. postfrisse voorraad 10
429 Ned. Indië Japanse bezetting en interimperiode 

in insteekboek
100

430 Indonesië Weense opdrukken in 2 insteekboek-
en (*/**/iets gebr.)

20

431 Ned. Indië en Curaçao in dik insteekboek w.o. 
betere zegels en engros

130

432 Ned. Indië 1864-1948 (on)gebruikte collectie in 
2 DAVO albums w.o. betere zegels en stempels

150

433 Ned. Indië, Nieuw Guinea, Curaçao en Ned. 
Antillen 1870-1975 grotendeels ongebruikte 
resp. postfrisse collectie in 3 albums w.o. 
betere zegels met hoge cat.

250

434 Ned. Indië, Suriname en Ned. Antillen 1883-
2004 gebruikte collectie in 2 DAVO albums

80

435 Nederlandse koloniën (on)gebruikte en post-
frisse collectie in DAVO album w.o. betere 
zegels en series

200

F 436 Ned. Indië collectie van ca.280 langstempels 
w.o. zeldzame ex. (scans on request)

150

437 Indonesië Weense drukken uitgebreide collec-
tie met ongetande vellen 08-02d en 09-02d, 
hoge waarden gestempeld, blokkade blokken 
etc. in 2 albums

100

F 438 Indonesië R.I.S. en R.M.S. in 2 stockboeken 
w.o. ongetand en proeven. Leuke koop

80

439 Ned. Indië 1864-1948 (on)gebruikte collectie in 
DAVO album w.o. betere zegels en series met 
hoge cat.

200

F 440 Indonesië gespecialiseerde collectie 1948-1950 
merendeels postfris w.o. complete Tempelserie 
in stockboek

100

441 Ned. Indië 1864-1948 ongebruikte en postfrisse 
collectie in DAVO album, tevens Nieuw Guinea. 
Hoge cat.

300

442 Indonesië 1988-2011 postfris in 3 insteekboek-
en en ordner

50

443 Ned. Indië 1864-1950 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in DAVO album w.o. betere 
zegels en series en aardig 'back of the book' 
tevens Nieuw Guinea met hoge cat.

300

444 Ned. Indië 1864-1948 (on)gebruikte collectie in 
klemband w.o. betere zegels en series

80

445 Nieuw Guinea stockboek met o.a. aardig UN-
TEA w.o. op brief (cat.ca.1500)

60

446 Ned.Indië, Nieuw Guinea, Curaçao en Ned. An-
tillen 1870-1997 (on)gebruikte resp. postfrisse 
collectie in 2 DAVO albums

60

447 Ned. Indië en Nieuw Guinea 1864-1960 (on)
gebruikte collectie in luxe DAVO album

80

448 Curaçao, Ned. Antillen en Aruba 1873-1993 
(on)gebruikte en postfrisse collectie in 3 albums

180

449 Ned. Antillen collectie 1970-2000 postfris in 
volledig gevuld DAVO album

70

450 Curaçao, Ned. Antillen en Suriname 1873-1973 
(on)gebruikte resp. postfrisse collectie in 2 
DAVO albums w.o. betere zegels

100

F 451 Curaçao en Ned. Antillen 1873-2010 onge-
bruikte en postfrisse collectie in 3 DAVO 
albums w.o. betere zegels en series

350

F 451a Curaçao en Antillen 1873-1994 ongebruikte en 
postfrisse collectie met betere series

600

452 Curaçao en Ned. Antillen 1873-1971 (on)ge-
bruikte en postfrisse collectie in DAVO album

130

453 Ned. Antillen 1949-1999 postfris engros in dik 
insteekboek

70

454 Curacao, Ned. Antillen, Aruba en Suriname 
1873-2001 (on)gebruikte resp. postfrisse collec-
tie in DAVO album w.o. veel miodern postfris

130

455 Curaçao, Ned. Antillen en Suriname 1873-1987 
grotendeels ongebruikte en postfrisse collectie 
in 3 DAVO-albums w.o. betere zegels

150

456 Suriname 1873-1975 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in DAVO album w.o. betere 
zegels en series, daarbij iets modern Suriname 

130

457 Suriname 1873-1988 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in 2 Lindner albums w.o. betere 
zegels en series 

200

458 Suriname diversen vanaf klassiek in insteek-
boek w.o. beter materiaal

80

459 Suriname 1873-1975 gebruikte en postfrisse 
collectie in DAVO album met betere zegels en 
series en hoge cat.

200

460 Suriname 1873-1975 (on)gebruikte en post-
frisse collectie w.onr.110 met duidelijk leesbaar 
stempel maar zonder garantie 

150

461 Suriname 1873-1994 (on)gebruikte resp. 
postfrisse collectie in DAVO album w.o. betere 
zegels

130

462 Suriname en Nieuw Guinea in ringband w.o. 
betere zegels

30

463 Suriname, Curaçao en Ned. Antillen in 2 dikke 
insteekboeken w.o. betere zegels

200

Voor dozen in de diverse categoriën met een taxatie van € 50 of minder geldt een startprijs van € 10. 

For boxes in all categories with an estimate of € 50 or less a start price of € 10 applies.
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ex.451a

464 Suriname 1873-1991 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in 2 DAVO albums met hoge cat.

150

465 Suriname 1873-1975 (on)gebruikte resp. post-
frisse collectie in Importa album w.o. betere 
zegels

150

Nederland en gebieden, postgeschiedenis 
en stempels in albums en stockboeken

F 466 Kleinrondstempels (132 ex.) en grootrondstem-
pels (236 ex.) in stockboekje w.o. mooie ex.

60

467 Nederland puntstempels in goed gevuld 
stockboek merendeels op Emissie 1872 in 
gemengde kwaliteit maar ook mooie afdrukken 
op prachtzegels

100

468 Nederland collectie langstempels in insteek-
boek, daarbij iets andere stempels

90

F 469 Nederland en gebieden dik stockboek met 
stempels, tandingen etc. Interessante koop

200

F 470 Ned. Indië prachtige collectie lang- en hal-
testempels in 2 klembanden (ca.2400 stuks) 
met veel uitzonderlijk mooie stukken. Pracht-
koop met voorzichtige taxatie

800

F 471 Nederland kleinrondstempels (597 ex.) postkan-
toren, hulp- en bijkantoren en treinstempels ge-
sorteerd op alfabet in stockboek w.o. volledige 
afstempelingen op leuke waarden

200

F 472 Nederland grootrondstempels (450 ex.) per 
provincie gesorteerd in stockboek met ook tre-
in- en stationsstempels en bijkantoren w.o. veel 
complete afstempelingen in redelijke kwaliteit

200

ex.436

ex.451

ex.466 ex.469

ex.470

ex.472

ex.438 ex.440
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473 Nederland 1867-2008 druktoevalligheden 
grotendeels gebruikte collectie in dik stockboek 
met ca.700 items en 25 FDC's

70

474 Nederland collectie treinstempels (blokstem-
pels) w.o. poststukken ca.240 stuks in 2 stock-
boeken

50

F 475 Ned. Indië 1864-1948 grotendeels ongebruikte 
collectie w.o. betere en gekeurde zegels in 2 
DAVO albums, enkele aardige poststukken en 
nr.1-2 ongebruikt

250

476 Nederland plaatfouten 1876-1994 deels post-
frisse collectie in ringband

60

477 Nederland 1810-1814 14 poststukken met de-
partementstempels

150

478 Nederland ruim 230 nummerstempels in in-
steekboek w.o. betere

100

F 479 Nederland Emissie Hangend Haar op poststuk-
ken (42 ex.) w.o. R-brieven met aangegeven 
waarde

400

480 Nederland 1820-1890 146 poststukken met 
langstempels in 2 boeken

200

481 Nederland collectie internationale antwoord-
coupons w.o. opdrukken, variëteiten en stem-
pels Vredespaleis

90

482 Nederland fiscaalzegels in stockboek 10
F 483 Nederland kleinrond collectie met overwegend 

pracht tot luxe ex. cat.1860. Interessante koop
250

F 484 Ned. Indië 164 verschillende langebalkstempels 
met nummer op 387 zegels w.o. Balakpapan 
(R) op diverse emissies in overwegend mooie 
kwaliteit

150

F 485 Ned. Indië 60 verschillende grootrond w.o. 
schaarse op diverse emissies (documentatie 
bijgevoegd)

100

486 Nederland post- en postwaardestukken (ca.100 
ex.) in album

30

F 487 Nederland geheel in tact gelaten collectie 
puntstempels (ca.1300 ex.) met o.a. nrs.140-
146, 148, 149, 159 en 257 in doorsnee mooie 
kwaliteit. Prachtkoop met lage tax.

1500

488 Nederland FDC's w.o. 50-er jaren en wat post-
stukken in 2 Importa albums

50

489 Nederland poststukken in Importa album w.o. 
klassiek en aardige stempels

50

F 490 Nederland grootrondstempels k(l)eurige col-
lectie hoofd- en hulppostkantroen A-Z alsmede 
trein- en tramstempels van bijkantoren w.o. 
veel mooie afdrukken en betere stempels in 
insteekboek

500

F 491 Nederland en O.G. gevarieerde klassieke 
collectie w.o. betere stempels, poststukken en 
zegels met hoge cat.

350

492 Curaçao in insteekboek gespecialiseerd 
op stempels w.o. Saba, St. Eustatius en St. 
Maarten. Interessant

70

493 Nederland 76 oudere poststukken w.o. aardige 
frankeringen en stempels in ordner

20

F 494 Nederland kleinrondstempels postkantoren op 
diverse emissies (167 ex.) veel complete stem-
pels in prachtkwaliteit

130

F 495 Nederland 28 geïllustreerde poststukken met 
Bontkraag- frankeringen in ringband

200

ex.475 ex.483

ex.485

ex.487

ex.484



31

ex.487

ex.490

ex.491

ex.494

ex.495

ex.479
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496 Ned. Indië 120 verschillende vierkantstempels 
in insteekboekje w.o. veel volledige afdrukken

50

497 Nederland klein stockboekje met klassiek w.o. 
Eerste Emissie, stempels en Tweede Emissie 
geplaat

50

498 Nederland en gebieden stempels w.o. kleinrond 
en leuk Ned. Indië

70

499 Nederland collectie lange- en kortebalkstem-
pels in dik stockboek (ca.2000 ex.)

80

500 Nederland poststukken W.O. II (35 items) met 
censuur in album

40

F 501 Ned. Indië mooie collectie vierkantstempels 
(493 ex.) w.o. veel complete afdrukken op moo-
ie kwaliteit zegels en leuke waarden, tevens 
172 andere stempels en 13 poststukken

400

F 502 Nederland gefrankeerde rekeningen 1887-1916 
(totaal 16 items) w.o. 20 ct. Willem III

130

F 503 Nederland voorfilatelie 13 brieven tussen 1718 
en 1827 w.o. Franse tijd in ordner, daarbij al-
bum met 45 poststukken w.o. Eerste en Tweede 
emissie

100

F 504 Nederland perfins uitsluitend POKO's met ruim 
900 zegels w.o. kinderzegels (24 st.) in Victoria 
album met hoge cat.

450

Nederland en gebieden in dozen

505 Nederland doos met (on)gebruikte en postfrisse 
kaartjes, rondzendboekjes en los van klassiek 
tot modern

200

506 Nederland betere zegels en series in platte 
doos. Hoge cat.

130

507 Nederland doos met postfrisse gulden zegels 
en FDC's 50-er jaren

50

508 Nederland collectie 1852-2001 w.o. gespecial-
iseerd op tanding in luxe DAVO album en 3 
stockboeken

80

509 Nederland doos poststukken w.o. oude kranten 
(1835) en gefrankeerde kwitanties (ca.1895) 
Interessant

50

510 Ned. Antillen, Aruba , Suriname en Nieuw Guin-
ea FDC's in doos met 3 DAVO albums, daarbij 
3 lege DAVO albums

50

F 511 Nederland 1852-2015 (on)gebruikte resp. 
postfrisse collectie in 8 albums vaak dubbel- of 
driedubbel verzameld o.a. vooroorlogs **

1200

512 Nederland 1852-2000 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in doos met 5 luxe SAFE albums 
w.o. betere zegels

150

513 Nederland kistje met grootrondstempels 
(ca.1500 stuks) op kaartjes en los

60

514 Nederland euro-mapjes in aantallen nominaal 
ca.880

450

515 Nederland euro-mapjes in aantallen nominaal 
ca.900

450

516 Nederland 1966-2000 postfris engros in doos 
met luxe Importa album, 7 stockboeken, 12 
jaarsets en 2 stapeltjes postzegelmapjes

50

517 Nederland 1944-2000 grotendeels postfrisse 
collectie incl. postzegelboekjes in doos met 5 
luxe SAFE albums, jaarsets en enveloppe

100

518 Nederland doos met zakjes, blikjes etc. Uitzo-
ekpartij

60

519 Nederland doos met 3 albums en 2 insteek-
boeken tevens iets Ned. Indië en Indonesië

70

520 Nederland doos met album, 3 insteekboeken en 
enveloppen w.o. postfris en combinaties

50

521 Nederland FDC's van E2 tot E540 in doos met 
4 albums

80

522 Nederland schoenendoos met ca.5000 zegels 
postfris

50

523 Nederland kinderbedankkaarten vanaf 1949 50
524 Nederland eurozegels postfris in doos w.o. 

jaarsets tot 2015
300

525 Nederland 1995-2017 jaargangen zowel ge-
bruikt als postfris 

450

526 Nederland en O.G. FDC's in doos met 7 albums 
en bundel w.o. beter 50-er jaren

60

ex.503ex.502
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527 Nederland postzegelboekjes w.o. betere, 
combinaties en ** velletjes in doos met 2 ring-
banden en 2 insteekboeken

50

528 Nederland 1940-2000 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in doos met 5 luxe KABE albums 
w.o. postzegelboekjes en veel poststukken

130

529 Nederland 2002-2018 nominaal ca.1320 650
530 Nederland 1872-2000 (on)gebruikte en post-

frisse collectie in 8 luxe DAVO albums 
200

531 Nederland stempels w.o. punt-, klein- en groot-
rond en lange balk in doos met 5 stockboeken

60

532 Nederland diverse eerste vluchten KLM in 7 
albums en doosje (1000+ ex.) vnl. na-oorlogs

70

533 Benodigdheden: recente catalogi van Neder-
land en Zwitserland (Mi./Zu./NVPH) in doosje

20

534 Nederland 1876-1990 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in 12 stockboeken w.o. blokken 
van 4

90

535 Nederland na 1960 in doos met album, 4 dikke 
insteekboeken, stockbladen en mappen w.o. 
combinaties

50

536 Nederland vanaf 1944 in doos met 2 albums en 
3 insteekboeken (waarvan 1 leeg)

50

537 Nederland 1852-2000 (on)gebruikt en postfris 
met ook iets diverse landen in 6 albums/stock-
boeken 

120

538 Nederland collectie in 4 albums en map met 
complete vellen. Hoge cat.

60

539 Nederland 1852-2007 in 6 albums 60
540 Aruba 1986-2016 postfris in doos met 2 stock-

boeken
130

541 Nederland 5 stockboeken en los materiaal met 
hoge cat.

40

542 Nederland en Antillen FDC's in doos met 3 
albums, doosje en kistje, tevens boek '200 jaar 
post'

50

543 Nederland 1852-2001 doos met album en 2 
insteekboeken w.o. betere zegels, daarbij doos 
met postzegelboekjes ** en iets buitenland

130

544 Nederland FDC's tussen E10 en E575 (2008) in 
doos met 5 DAVO albums

130

545 Nederland doos met 3 DAVO albums, ringband 
en insteekboek met o.a. postfris en portzegels. 
Hoge cat.

130

546 Nederland en gebieden 1928-1999 (on)ge-
bruikte en postfrisse collectie in 5 albums en 1 
album FDC's

80

547 Literatuur o.a. Reed en stockboek met zegels 10
548 Nederland plastic krat met FDC's en blik met 

zakjes
10

549 Nederland diversen w.o. iets eurozegels, haw-
id-stroken, motief etc.

50

550 Suriname 1873-1987 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in 5 albums w.o. met Keur

60

551 Nederland 1996-2017 postfris in doos met 4 
luxe Leuchtturm albums en stockbladen w.o. 
postzegelboekjes

400

552 Nederland euro-mapjes en euro-jaargangen 
nominaal ca.1230

600

553 Nieuw Guinea doosje met interessante partij 
poststukken

150

ex.501

ex.504

ex.511
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F 554 Nederland voorfilatelie w.o. departementsstem-
pels (vele betere) en treinbrieven (23 st.) in 
doorsnee mooie kwaliteit met lage tax.

150

555 Ned. Indië 127 prentbriefkaarten 400
556 Nederland FDC's 50-er jaren w.o. onbes-

chreven (cat.258) en beschreven o.a. E6 (2x), 
E9 (2x) en E13 (2x) cat. ca.3650

100

F 557 Nederland poststukken w.o. betere en 
interessante ex.

150

558 Ned. Indië en Suriname oude poststukken 
(ca.90 stuks) o.a. betere ex. in doos, daarbij 
met port belast w.o. RAPWI

50

F 559 Nederland voorfilatelie mooi beschreven grens-
stempels w.o. 'shipletter London', complete 
brief van Maassluis naar Brussel 'per vrind' (23 
stuks)

50

560 Nederland nominaal € 0,02, € 0,05 en € 0,10 in 
aantallen (ca.€ 330)

150

561 Ned. Indië ruim 1000 vierkantstempels in doos 150
562 Nederland en O.G. post- en postwaardestukken 

en enkele FDC's in doos met 100-en ex. w.o. 
betere. Interessante koop

100

F 563 Ned. Indië 10 poststukken w.o. zeldzame 
enkelfrankering nr.44, tevens 1 brief Curaçao 
(documentatie bijgevoegd)

70

564 Nederland postfris (ca.8000 zegels) in 
schoenendoos. Interessant

60

565 Indonesië postfris w.o. blokken 20
F 566 Indonesia ca.170 misprints etc. very little dupli-

cation most in blocs of 4 NH
80

567 Nederland ca.170 poststukken 70
568 Nederland postfris 2004-2016 12 jaarsets (2013 

ontbreekt) in doosje
300

569 Nederland doosje met euro-zegels 70
570 Nederland nominaal w.o. veel '1'-tjes (ca.€ 690 

frankeerwaarde)
300

571 Nederland doos met kaartjes en zakjes betere 
zegels met hoge cat.

130

572 Nederland treinbrieven en documenten 60

573 Nederland diverse poststukken w.o. Eerste 
Emissie, treinstempels en kleinrond

60

574 Nederland doos met automaatboekjes (ca.500 
stuks) ongesorteerd

60

575 Indonesië Weense drukken engros postfris met 
zeer hoge cat. in 2 dozen

100

576 Doos met poststukken w.o. aardig voorfilatelie 
(ca.130 stuks)

50

577 Nederland, Ned. Indië, Suriname p.w.s. w.o. 
betere in 5 ringbanden

180

578 Nederland en Indonesië in doos met 6 albums 
en insteekboek w.o. betere zegels en series 
(o.a. nrs.104-105 en 130-131)  Hoge cat.

180

579 Nederland postzegelboekjes engros in kist 50
580 Nederland en O.G. in doos met 4 albums, dik 

stockboek, 5 boekjes, enveloppen en mapjes
60

581 Nederland en O.G. in verhuisdoos met 9 al-
bums w.o. betere zegels met hoge cat.

200

582 Nederland doos met 835 bundels w.o. oude(re) 
met specificatie

10

583 Nederland 13 albums/stockboeken cat.
ca.30.300

350

584 Nederland, Ned. Antillen en Suriname (on)
gebruikt en postfris in 4 insteekboeken, albums 
en mappen w.o. Ampilex blokken

60

585 Nederland 1924-2001 doos met album en 3 
dikke stockboeken w.o. veel postfris en modern 
engros

60

586 Nederland verhuisdoos met ca.100.000 zegels 
van oud tot nieuw

60

587 Nederland ruim 3 kilo afgeweekt 10
588 Ned. Antillen 1984-2009 postzegelmapjes nr.1 

t/m 265 in doos met 8 albums
60

589 Nederland diverse stempels in 18 stockboeken 
w.o. korte balk, zgn. Duits model etc. Leuke 
koop van a tot z verzameld

180

590 Nederland en gebieden in 12 albums/stock-
boeken

30

591 Nederland verhuisdoos met 3 ordners, postze-
gelmapjes, 2 insteekboekjes, rondzendboekje 
en enveloppe. Uitzoekpartij

50

592 Nederland FDC's w.o. eurozegels in doos met 9 
kistjes en enveloppen

90

593 Nederland ca.10 kilo op papier w.o. grootfor-
maat en toeslag

10

594 EDB 1981-2014 en Profil 1983-1993 in 8 SAFE 
albums cat.ca.2000

40

595 Nederland 2002-2008 in 5 luxe DAVO albums 
nominaal ca.720

350

596 Nederland en koloniën collecties en voorraden 
in 17 albums/stockboeken met zeer hoge cat.

70

597 Nederland FDC's vanaf E2 en postzegelmapjes 
in 2 verhuisdozen, tevens insteekboek Neder-
land O.G., Engeland en speciale map USA 

150

598 Nederland 1852-2002 verhuisdoos met 6 
albums, 5 stockboeken, 2 insteekboekjes en 12 
mapjes w.o. betere series

100

599 Nederland 1850-2001 in 7 SAFE albums met 
cassette

250

F 600 Nederland 1852-2001 tot 1898 (on)gebruikt, 
daarna ongebruikt en postfris in doos met 5 
KABE albums met vele betere zegels en series. 
Hoge cat.

750

601 Nederland in doos met o.a. mapjes en munt-
brieven met hoge cat.

40

602 Indonesië 1949-2012 vnl. postfrisse collectie in 
10 albums w.o. R.I.S. en RIAU

300

603 Nederland en koloniën diverse collecties w.o. 
aardig gebieden in verhuisdoos

100

604 Nederland FDC's van nr.50 t/m nr.475 (ca.4000 
stuks) in 2 verhuisdozen

50

605 Nederland verhuisdoos met postfris w.o. collec-
tie 1945-1998 in 3 DAVO luxe albums, mapjes 
etc. Hoge cat.

40

606 Nederland 'Handboek Postwaarden Nederland' 
deel 1 t/m 6

10

607 Nederland twee verhuisdozen met 27 stock-
boeken goed gevuld met o.a. Nederland. Leuke 
koop

60
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Asia single items

F 608 PRC Mi. block 10 (Yang C106M) ** (NH) 
cat.5000 F-VF unm.mint

700

F 609 PRC Mi.block 7 (Yang C86M) cat.1400 VF used 200
KF 610 PRC Mi.block 8 (Yang C94M) cat.10.000 VF 

used with full orig. gum
2000

F 611 PRC Mi. block 9 (Yang S61M) (*) as issued 
cat.4000 F-VF

600

F 612 PRC Mi.1594 (Yang T46) ** (NH) cat.2700 VF 
unm.mint

700

F 613 R-cover Peking custums in blue (jan.9) via 
Shanghai custums jan.24 and French P.O. 
Shanghai  28 Jan.1897  transit Hong Kong 
paquebot (ligne N nr.10) and Constantinople to 
Teheran. Very scarce route and rare destina-
tionprobably unique

600

F 614 China Russian T.P.O. on p.p.c. from Peking 
1902

250

608

614

617

616

623

609

615

618

624
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F 615 China 1901 p.p.c. with mixed Chinese and 
Japanese postage to Germany

100

F 616 Tibet 1941 cover with mixed postage (roughly 
opened)

30

F 617 Tibet 1947 cover to Nepal with mixed postage 30
F 618 China PRC airmail cover with SG.1650 from 

Tibet 1957 to Hong Kong
30

F 619 Taiwan Mi.8-10 (SG.4-6) on small piece cat.200 
(SG.£135) faults but attractive

10

F 620 Japan Sa.8 pos.6 cat.100.000 Yen VF used 200
KF 621 Japan foreign paper Sa.27 (Mi.15) 

cat.1.250.000 Yen (Sakura 2015) Mi.€11.000 
looks very fine but has a tear

300

F 622 Japan Sa.N1 (Mi.217) */** cat.180.000 Yen 
(Mi.1400) VF almost NH

200

F 623 Japan 1897 cover to France with Sa.4 and 5 
and Sa.66 regular stamp

80

F 624 Korea 1903 p.p.c. franked with 6 Cheon to Paris 150

619

622611

620

612

613
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Asia small lots and folders

F 625 Asia 25 items incl. Japan to Taiwan, Manchuk-
wo, illustrated stationary N.Korea etc.

200

626 China postal history (28 ex.) incl. Russian P.O. 
en (un)used p.p.c's

200

F 627 PRC (13 items) and Taiwan (4 items) incl. better 
ones (scans on request)

150

628 PRC forgeries incl. some originals 70
F 629 Japan R-cover 's.s President Jackson' and 

fiscal document (2 items)
30

630 Japan 1935-1960 21 covers incl. one from 
Manchukwo

100

F 631 Siam 1936-1939 8 reg. covers 100
632 Tibet two non-franked covers ca.1893 30
633 China small lot incl. ca. 45 'Coiling Dragons' 30
634 Macao yearbook 'Portuguese cultural herit-

age...' (1989)
10

Asia in albums and stockbooks

F 635 PRC in 4 stockbooks mostly used with better 
Mei Lang Fang, Cultural Revolution etc. also 
some English colonies

1000

636 PRC modern max.cards, stationary etc. (ca.220 
items)

20

637 PRC mint and used collection incl. better values 
used Mei Lang Fan

300

638 PRC stockboek with NH and used incl. S61 300
639 China 1870-1985 used incl. small Dragons and 

better PRC used
250

640 China 1865-1990 incl. Large Dragon, Red Rev-
enue and better Cultural Revolution in mixed 
condition

600

641 China in stockbook incl. used PRC 50
642 Japan used stamps in big stockbook 50
643 Japan modern stamps with 'Mihon' overprint 

face value 28.000 Y.
60

644 Japan 1870-1970 used collection incl. 60 clas-
sic stamps (ca.30 original)

300

KF 645 Japan 1876-1960 almost complete NH collec-
tion (most Koban also NH) Sa.56 lightly hinged 
cat.approx.4.800.000 Yen (Sakura 2020)/
ca.40.000 euro

3500

646 Siam 1880-2010 used stock incl. modern high 
values and interesting Red Cross cover

90

647 Thailand big stockbook with modern used and 
NH

30

Asia in boxes

648 Japan and Ryu Kyu 165 semi-modern (un)used 
post. stat.

60

649 PRC used and mint sets 150
650 PRC NH J- and T-sets some used Cultural 

Revolution stamps etc. in box
100

651 PRC modern stamps in box also some Hong 
Kong etc.

50

652 Macao ca.100 M/S incl. gold overprints, year-
sets and stamp booklets

100

F 653 China in 7 albums/stockbooks with better clas-
sics and PRC

1000

654 Japan 1987-2013 Leuchtturm albumleaves in 
VF used condition new price €1500+

60

655 China stamps and covers in 2 small boxes good 
sorter

200

ex.625 ex.635 ex.631

ex.627

ex.629 ex.658
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TWEEDE ZITTING 

MUNTEN, ENGELAND & GEBIEDEN, 
EUROPA, DIVERSEN EN DOZEN

ZATERDAG 30 NOVEMBER 2019 IN HOTEL WINGS 
OP ROTTERDAM THE HAGUE AIRPORT

AANVANG 12:00 UUR PRECIES

Munten, bankbiljetten en 
prentbriefkaarten

F 656 Diverse bankbiljetten w.o. Lieftinck tientjes 130
657 Philips in aanbouw 9 prentbriefkaarten 30

F 658 Zündapp 1952 10 fotokaarten 50
F 659 Oostenrijks noodgeld (ca.55 ex.) 10

660 Erotiek 28 prentbriefkaarten 100
660a Diverse munten in album w.o. Zilver 20
661 Twee albums munten Nederland w.o. Zilver 20
662 Bankbiljetten Nederland en Ned. Indië in DAVO 

album w.o. betere 
500

663 Box with coins mostly forgeries incl. China, 
golden Krugerrand (not gold) etc. Interesting lot

50

664 Nederland 1845-1980 collectie met o.a. zilveren 
guldens en rijksdaalders

400

665 Prentbriefkaarten 100 stuks w.o. Nederland 
jaren '30

10

666 Frankrijk 50 prentbriefkaarten w.o. betere 80
F 667 Nederland 1897-1914 450 tentoonstellings-

kaarten
150

667a Doosje met bankbiljetten 60
668 Betere prentbriefkaarten (40 stuks) 100
669 Munten en bankbiljetten 10

ex.645

ex.653

ex.667
ex.656

ex.659
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670 Munten en bankbiljetten in archiefdoos met 4 
albums, 3 kistjes en fles

50

671 Prentbriefkaarten Griekenland (50 ex.) en 
Dubrovnik (42 ex.)

50

F 672 International Exhibitions ca.580 p.p.c.'s 150
673 Prentbriefkaarten verschillende onderwerpen 

en series (ca.350 ex.)
150

F 674 Duits noodgeld collectie van ca.218 verschillen-
de ex.

30

675 Prentbriefkaarten België en Nederland 
20-er/30-er jaren in album (ca.160 stuks)

20

676 Tweka promotiekaarten (38 ex.) in doosje 40
677 Diverse prentbriefkaarten Wereld w.o. betere 

(ca.310 ex.)
250

678 Diversen w.o. Nederlandse rijksdaalders en 
Literatuur

60

678a Thema postkantoren 100 prentbriefkaarten 60
679 Doos met munten en penningen 10

F 680 Bankbiljetten in doos met 3 albums veel unc. 
w.o.  'Banknoten der Welt'

150

Engeland en gebieden, Midden Oosten en 
Zuid-Amerika losse nummers

F 681 England SG.8 and 9 incl. one with Maltese 
cross

20

F 682 England SG.43 * (mint) with margin, some 
brown spots but attractive

40

F 683 England SG.45 pl.9 * cat.£350 VF large part 
o.g.

50

F 684 England SG.117 cat.£45+ VF used in Ireland 10
F 685 England SG.117 cat.£45+ VF used in Ireland 20
F 686 England SG.134 cat.£4200 very fine appear-

ance but 2 tiny little repairs
200

F 687 England SG.142 (watermark inverted) cat.£275 
VF used

40

F 688 England SG.142 cat.£55 with straight line 'Zulu-
land' VF used

10

F 689 England SG.147 (pl.15) in strip of 3 with 'C38"= 
Callao (Peru) cat.£370+ VF used

50

F 690 England SG.150 cat.£175+ VF used St. Thomas 
(D.W.I.)

30

F 691 England SG.150 (pl.13) in strip of 3 with 'C38"= 
Callao (Peru) cat.£660+ VF used

90

F 692 England SG.183 cat.£525 VF used (2 short 
perfs)

50

F 693 England SG.185 cat.£2800 average (stamp has 
small repairs)

100

F 694 England SG.251 cat.£75 with c.d.s. 'Holland 
P.O. Kensington' VF used

20

F 695 England SG. O15 * cat.£950 short perf., 
part.o.g. (signed Brun)

80

F 696 England SG. O34 cat.£1400 fine/very fine used 
(signed Brun)

200

KF 697 England SG. O35 * cat.£7000 very fine (with 
certificate Brun)

1500

F 698 England SG. O50 very fine mint * cat.£175 40
F 699 England SG. O62 cat.£1250 fine/very fine used 

(signed Brun)
150

F 700 England SG. O63 cat.£1050 fine/very fine used 
(signed Brun)

150

F 701 Antigua SG.51 cat.£150 VF used 40
F 702 Barbados SG.257-261 ** in pair perf. specimen 

cat.£360 VF
70

703 Bhutan Mi.block 10-12 ** cat.450 pr.ex. 30
KF 704 Canada SG.597a ** cat.£850 VF mint NH 150
KF 705 Falklands SG.136 * cat.£950 VF mint 250
F 706 Kuwait SSG.84-92 ** (unm. mint) cat.£110 VF 40
F 707 Kuwait SG.64-73a ** (unm. mint) cat.£200 VF 

(missing SG.69)
50

F 708 Northern Rhodesia SG.25/45 (16 items) ** (NH) 
cat.ca.£150+ VF unm. mint

50

F 709 Nyassaland SG.130-143 (missing a en b nrs.) ** 
(unm. mint) cat.£200 VF

50

F 710 Pakistan SG.1-19 ** (unm.mint) cat.£200 VF 60

ex.680

ex.674

ex.672 ex.680
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682

686

690 691 695 693

ex.707

ex.710ex.709ex.708ex.706ex.702

701700699698696694

683

687

684

688 689

685

692

681
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F 711 Saint Kitts and Nevis fiscal stamp 5 shilling in 
pair */** variety missing bar in T

20

F 712 Straits Settlements SG.214 fiscally used 
cat.£200 VF

50

F 713 Straits Settlements SG.86a in block of 18 */** 
cat.£210+ VF

40

F 714 Malaya SG.3-17 ** incl. 'A'-nrs cat.£178+ pr.ex. 
(all with margin) scarce

40

F 715 Penang SG.3-22 ** incl. 'A'-nrs cat.£170+ pr.ex. 
(all with margin) scarce

40

F 716 Sarawak SG.106-125 ** (unm. mint) cat.£325 
VF

100

717 Singapore SG.1-15 ** (unm.mint) cat.£180 VF 60
F 718 England 1870 cover with 1d (4 ex.) to France 20
F 719 Australia cover from Melbourne (1868) to Paris 

with 'GB 1F62 4/10' in red and 1d. postage due 
added in London. Rare

150

F 720 Tasmania 1898 illustrated envelope to the Neth-
erlands franked with 2d.

40

F 721 East-Africa Dutch post.stat. sent from Bukoba 
(1934). Scarce

20

KF 722 Hong Kong 1908 reg.post.stat. with add. 
postage (A.R) via Haiphong, Han Keou (French 
P.O.) to Tchong King very unusual

100

F 723 Ionian Islands 1834 cover from Zante to Corfu 
(postage due cancel) Rare

50

F 724 Singapore 1894 SG.93 in block of 12 on cover 
to Sandakan

30

F 725 Transvaal 1900 F.P.O. nr.17 R-cover with 
SG.226-232 and on back 3d. England (SG.202)

30

F 726 Transvaal 1904 to Germany opened by 're-
turned letter office' Johannesburg (scarce)

30

F 727 Palestine p.p.c. from Belgium (sep. 1914) with 
scarce 'forwarded by British censor'

30

F 728 Perzië Frans krantenbandje met dubbel 
R-strook (?)

20

F 729 Turkije Mi.372 I (L.12) (*) cat.180 pr.ex. 10
F 730 Venezuela Mi.151-174 * cat.220 mint lightly 

hinged
20

ex.714

ex.716ex.715 ex.717 729 ex.730

712711

713



43

718 719

721

720

724

723

726 725

727 728
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Engeland en gebieden, Midden Oosten en 
Zuid-Amerika in enveloppen en mappen

731 Engeland klassiek op zwarte kaart met hoge cat. 50
732 England Officials SG.O40, O81 and O86 with 

forged overprints cat.£95.000 if genuine VF 
and interesting lot

60

F 733 England 11 items incl. two penny post's sent 
from Rotterdam but franked in London

100

734 England 6 p.p.c.'s of 'Handley Page' planes 30
735 Cape of Good Hope 26 triangular stamps 

(Kaapse driehoeken) in mixed condition
40

736 Gibraltar 1824 complete entire to Schiedam via 
'Den Helder zeebrief' on back

150

F 737 Gibraltar 1854-1860 7 pre-philatelic entires to 
the Netherlands

130

738 Helgoland herdrukken 30 ex. op stockkaartje 30
739 India Second W.W. collaborating army Mi.

cat.150+ VF NH
20

740 India 24 poststukken ca.1905 50
741 India Mount Everest Expedition 1924 2 prent-

briefkaarten met Cinderella
20

F 742 Kenya en Uganda 15 poststukken 150
743 Libya United Nations 1950 cover with letters 

inside franked Tripolitania SG.T17 and T21. 
Scarce

40

F 744 New Zeeland better stamps SG.cat.ca.£2000 
Interesting lot

150

745 Rhodesia and Nyassaland two R-post.stat. 
George VI en Elizabeth II

40

746 Sierra Leone and Seychellen 9 unused p.p.c.'s 30
747 Sudan 8 p.p.c.'s with Girls unused 50
748 English colonies mostly used on 6 black cards 50

749 Engelse koloniën 3 oude poststukken 20
750 Midden-Oosten 23 prentbriefkaarten 50

F 751 Libia 7 illustrated postal stationary 'Ghadaffi'. 
Scarce

50

752 Palestine 7 p.p.c.'s with censor marks 100
F 753 Persia 19 items incl. reg.post.stat. some un-

used etc. Interesting lot
150

754 Turkije 1916-1918 prentbriefkaarten uit Zwitser-
land met censuur

200

F 755 Zuid Amerika 31 poststukken w.o. betere 80
756 Engeland 'used abroad' 32 zegels op stockblad 

w.o. 'A25' en 'C' stempels
220

757 England postage dues (un)mounted mint and 
used collection incl. wm. sideways and inverted

250

F 758 England department officials of used and mint 
(120 items) incl. an obvious forgery SG. O25 
(cat.£11.000) but many (not all) to believed orig-
inal, also 'Board of Trade' perforations (32x) etc.

300

759 Cuba vervalsing van Mi.48 engros in veldelen, 
tevens iets Spanje

40

Engeland en gebieden, Midden Oosten en 
Zuid-Amerika in albums en stockboeken

F 760 England 1910-1954 (un)mounted mint and used 
collection with better sets

500

F 761 Engeland and colonies in two stockbooks with 
high cat. value (ca.£5/7000) Interesting lot

300

F 762 England 1840-1913 specialized collection incl. 
penny blacks (3 ex.), 2d. blue (2 ex.), Maltese 
cross on 1d. red nrs.1-9, plate reconstructions 
etc and many better stamps 

3000

F 763 England mint/unm.mint collection of 'controls' 
approx.350 different items est.cat.value £8000

1000

744 763

758

762

761
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764 Engeland in 2 stockboeken w.o. klassiek en 
postfris

40

765 Engeland 1984-1991 jaarboeken (8 ex.) 30
766 England 1975-1990 unm.mint collection (some 

used) incl. Machins
150

767 Engeland postfris in stockboek 20
768 Engeland in 2 stockboeken 20
769 Engeland 1970-1997 postfris engros in dik 

stockboek
130

770 Ierland 1841-1922 gebruikt op Engelse zegels 
in klemband w.o. SG.137 (fraai ex.) en stempels 
op plaatreconstructies. Hoge cat.

800

771 Engeland in dik insteekboek w.o. klassiek 50
772 Engeland 1840-1989 (on)gebruikte resp. postfrisse 

collectie met vele betere zegels en hoge cat.
500

F 773 England 1840-1990 used collection with black 
penny, 10 shilling (SG.128 repaired) and many 
fine cancellations with very high cat.value (est. 
£15.000+) Interesting

500

774 Engeland 1983-1999 postfrisse collectie nomi-
naal ca.£ 285

100

775 Engeland in 2 albums met o.a. postfris 10
776 Engeland 'back of the book' w.o. port, officials 

en regionale uitgifte in DAVO album
100

777 Engeland perfins (ca.360 items) in stockboek 70
F 778 England 1955-1975 Eliz.II specialized collection 

incl. complete sheets, better unm.mint sets and 
Machins

500

F 779 England specialized collection of cancellations 
approx. 3000 items. Interesting lot

400

780 Alderney 1983-2019 postfrisse collectie nomi-
naal ca.£430

150

781 Jersey 1969-2019 postfris in 3 albums Mi.cat.
ca.4400 (nominaal ca.£1500)

380

782 Alderney 1989-2019 FDC's in 2 DAVO albums 
Mi.cat.ca.1500.  Moderne prachtkoop

100

783 Island of Man 1973-2019 postfrisse collectie in 
3 albums Mi.cat.ca.4000 (nominaal ca.£1370)

350

784 Kanaaleilanden voorraad gebruikt/postfris v.a. 
begin in 2 dikke insteekboeken

80

785 Guernsey and Jersey unm.mint collection incl. 
Machins

50

786 Alderney 1983-2007 FDC's in 2 SAFE albums 40
787 Guernsey 1948-2019 postfrisse collectie in 2 

albums nominaal ca.£825
100

F 788 Aden en Middle East in insteekboek w.o. betere 
zegels met hoge cat.

200

789 Aden stockbook with Elizabeth II unm.mint and 
modern Hadhramaut. High cat.value

50

F 790 Ascension 1922-1983 ongebruikte en postfrisse 
collectie in insteekboek w.o. betere zegels en 
plaatfouten

150

791 Australië modern postfris met hoge waarden 300
792 Australische Staten met hoge cat in stockboek 100
793 Australië 1998-2007 postfrisse collectie in 2 

Leuchturm albums nominaal ca.900 A$
200

794 Australië 1970-1997 postfris nominaal A$ 650 150
795 Papua New Guinea 6 year books between 1989 

and 1996
60

796 Bermuda klassieke collectie stempels in dik 
album

50

797 Canada modern postfris 50
798 Canada 1935-1994 postfrisse collectie in 4 

Victoriabanden
60

F 799 Newfoundland, New Brunswick, Nova Scotia en 
Prince Edward Island (on)gebruikte collectie in 
Leuchtturm album w.o. betere zegels, daarbij 
enkele poststukken

200

800 Canada postfrisse vellen met hoge cat. (nomi-
naal ca.C$ 400)

70

801 Egypte en Sudan in dik insteekboek w.o. betere 
zegels

100

F 802 Falklands and dependencies 1878-1995 unm.
mint and mint collection in 2 DAVO albums with 
lots of better stamps and sets

800

F 803 Hong Kong 1850-2000 very fine used stock 
with many better stamps and high cat. value in 
3 stockbooks

400

804 Malta 1935-1989 vrijwel complete postfrisse 
collectie

80

805 Pakistan en India in dik insteekboek w.o. iets 
Indiase Staten

100

806 Singapore 1990-2017 almost complete col-
lection in 3 Leuchturm albums NH cat.acc.to 
Michel ca.5500

600

807 Singapore 4 year books and catalogue 1995 
stamp exhibition incl. M/S

70

F 808 Sint Helena 1861-1983 ongebruikte en post-
frisse collectie in insteekboek w.o. betere 
zegels met hoge cat.

300

KF 809 Trinidad 1851-1980 (un)used and NH collection 
in SAFE album incl. many better stamps in 
numbers (1 to 20) incl. SG.113 (10x)

1000

810 Trinidad en Tobago 1990 fiscaalzegels postfris 
van 1$ t/m $19,35 sets van 10 in veldelen van 
50 stuks in insteekboek

130

811 Tristan da Cunha 1952-1988 ongebruikte en 
postfrisse collectie in dik stockboek

150

812 Zuid Afrika postfrisse collectie 'thuis'-landen 
met goed Motief

50

813 Falklands, British Antarctica, Ascension etc. post-
frisse collectie in 2 stockboeken met hoge cat.

350

F 814 Middle East en Afrikaanse gebieden in insteek-
boek met hoge cat.

300

815 Engelse koloniën in 3 stockboeken w.o. betere ex. 50
816 Stanley Gibbons British Commonwealth 2019 

winkelwaarde ca. 100 euro
10

817 George VI and first Elizabeth II sets unused 
collection with better sets and values with high 
cat.value

400

818 Engelse koloniën in 4 stockboeken 60
819 Egypte 1920-1940 55 p.p.c.'s Port Said in small 

book
40

Alle losse nummers zijn ook te bezichtigen op internet: www.rynmond.com  
All single lots can be viewed online: www.rynmond.com
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F 820 Egypt 66 covers, p.p.c.'s and post.stat. with 
hotelcancels. Interesting collection

150

821 Egypte 1893-1950 gespecialiseerde collectie 
hotelstempels in ringband w.o. poststukken. 
Interessant

220

822 Israël 1949-2001 vnl. postfrisse collectie w.o. 
betere zegels met full tab

300

823 Perzië 1870-1960 (un)used collection incl. 
some early forgeries

40

824 Perzië poststukken 1910-1930 (60 items) in 
Importa album

250

825 Turkije 1890-1910 ca.140 fiscal stamps. Interesting 20
826 Isfila Turkije catalogus 2016 in 2 delen 10
827 Turkije p.w.s. (ca.150 stuks) w.o. aardige 

frankeringen en stempels
80

828 Turkije in stockboek en album met poststukken 20
829 Midden-Oosten diversen v.a. klassiek in in-

steekboek
60

830 USA 1861-1965 (on)gebruikte resp. postfrisse 
collectie in KABE album en insteekboek w.o. 
betere zegels en poststukken (o.a. Zeppelin). 
Hoge cat.

750

831 USA 1988-1994 verzameling postfris nominaal 
US$ 540 in map en stockboek

200

832 USA ca.110 unused postal stationary 30
833 Palau postfris nominaal ca.US$ 420 80

F 834 Chili 1890-1950 ca.100 items incl. better ones 100
835 Cuba collectie v.a. 1868 w.o. beter materiaal 170
836 Mexico 1856-1884 klassieke collectie met 115 

grotendeels gebruikte zegels in insteekboek 
w.o. betere

250

837 Zuid-Amerika diversen v.a. klassiek in insteek-
boek w.o. betere ex.

60

838 Zuid Amerika collectie v.a. klassiek in 3 insteek-
boeken

150

Engeland en gebieden, Midden Oosten en 
Zuid-Amerika in dozen

839 England and colonies (ca.165 items) incl. cover 
Ireland-Gibraltar (1844)

100

840 Jordan 1951 13 sheets 'Ascension of King Talal' 
(very probably private printing)

50

841 Jersey year books 1986-2015 Mi.cat.ca.2630 200
842 Australië diverse brieven en p.w.s. w.o. engros 60

F 843 English colonies correspondence to Belgium 
ca.1930-1950 (ca.110 items) Interesting lot

600

F 844 English colonies ca.190 picture postcards all 
franked (1898-1930)

800

845 Egypte Dongola expeditie 1897 van Wadi-Halfa 
camp vanwaar de herovering van Sudan begon 
(literatuur bijgevoegd)

60

846 USA velletjes postfris nominaal US$ 550 220
847 Australia modern collection of sheetlets and 

booklets in 7 SAFE albums face value A$3700+
900

848 England and colonies in 16 albums and stock-
books

80

F 849 Engeland en koloniën poststukken (ca.220 
stuks) w.o. betere in doos

100

850 Engeland collectie brieven en FDC's met beter 
Victoria (200+)

200

851 USA modern booklets face value $1440 (€1320) 500
F 852 England and colonies 57 covers and p.p.c.'s 

incl. interesting items
200

853 Engelse koloniën klassiek met hoge cat.  Inter-
essant

100

854 South Africa ca.60 items incl. Cape of Good 
Hope SG.6 (2x) on large part of cover

50

855 Engeland numismatic covers (ca.35 ex.) w.o. 
betere 

60

856 India 1948-1961 almost complete on FDC's (41 
diff. items) some with a spot

150

857 Engelse koloniën doosje met poststukken w.o. 
klassiek

70

858 Zuid-Amerika poststukken grotendeels klassiek 
in doos met ca.150 ex. w.o. betere. Interessant

70

859 Australië 1998-2016 postfrisse collectie in 5 
albums nominaal ca.2900 A$ (zie tellijst)

750

860 Zuid en Midden Amerika doos met 4 insteek-
boeken en ringband w.o. Mexico en Uruguay, 
tevens iets andere landen in insteekboekje

130

861 Kanaaleilanden en Faröer postfrisse collectie in 
5 albums

150

862 Engeland FDC's ca.350 ex. 30
863 Engeland 1990-2017 postfris in 5 luxe DAVO 

albums met hoog nominaal
600

864 Engelse koloniën van klassiek tot modern 
ca.185 rondzendboekjes w.o. betere zegels en 
postfris cat.ca.£40.000 (vlg. inzender)

650

865 English colonies in 3 boxes with 34 (big) stock-
books and albums. Interesting lot with attractive 
items all over

500

866 India en Staten collectie op albumbladen. 
Interessant

200

867 Engeland prestige booklets postfris (ca.37 
items) tot en met 2019

90

868 Zuid-Amerika 6 insteekboeken cat.ca.4000 60
869 Diversen w.o. India 40
870 Commonwealth diverse brieven en p.w.s. w.o. 

fiscaal Singapore
100

871 Engeland postzegelmapjes met hoge waarde 150
872 Trinidad ca.100 moderne FDC's, goed voor 

motief
20

873 Engeland 3 stockboeken/albums postfris, 
literatuur etc.

100

874 Engelse gebieden collectie vanaf klassiek in 9 
albums

600

875 Engelse koloniën in doos met 10 stockboeken 
w.o. leuk Australische Staten

150

876 Man yearbooks complete 1985-2015 (2006 2x) 
Mi.cat.approx.3270

250

877 Trinidad mostly postal stationary (ca.155 items) 
incl. better ones

300

878 Trinidad 1960-2014 vnl. postfrisse collectie in 5 
SAFE albums, prima koop voor o.a. Motief

150

879 Engeland, Kanaaleilanden en Australië w.o. 
modern postfris

150

880 USA samenstelling met o.a. modern ** 50
881 Egypte verhuisdoos met 14 insteekboeken w.o. 

betere zegels, tevens insteekboek Syrië met 
hoge cat.

130

F 882 English colonies collection in 13 stockbooks. 
High cat.value

800
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883 Indiase Staten fiscaaldocumenten (honderden 
ex.) in plastic doos. Interessant.

50

884 Middle East with Ajman N/H, yearsets Bahrein, 
better post. stat etc. in two boxes 

350

Europa losse nummers

F 885 Austrian Levant 1911 post.stat. from Tripoli 
(Syria) with add. 30 para to Messina

40

F 886 België OCB nr.266A-266K (*) zonder gom 
cat.750 vr.pr.ex. (oplage 5000!)

80

F 887 Danish West Indies post.stat. Fa.BK2 with Fa.5 
(Mi.5Ib) from St.Thomas transfer Le Havre to 
the Netherlands (1895) cat.3500 SEK

60

F 888 Duitsland Reich Mi.80 Ab cat.1300 pr.ex. (attest 
Paul Peter Jäschke)

200

KF 889 Reich Mi.81 Bb cat.6000 pr.ex. (attest Michael 
Jäschke-Lantelme)

1000

F 890 Reich Mi.97 Ia en 97 AIb cat.248 pr.ex. (geke-
urd)

70

F 891 Reich Mi.154 Ib cat.550 pr.ex. (Befund Wein-
buch)

90

F 892 Reich Mi.155 Ib cat.280 pr.ex. (Kurzbefund 
Weinbuch)

50

F 893 Berlijn Mi.35-41 ** cat.750 pr.ex. 90
F 894 Bund combinatie Mi.RL1 (2x) ** cat.340 pr.ex. 50
F 895 Bund Mi.1572 F11 ** cat.180 pr.ex. (attest 

Schlegel)
40

896 Bayern 1853 brief met Mi.2 chargé. Schaars 
(mist deel achterklap) 

40

F 897 Thurn en Taxis 1868 p.w.s. Mi.U17 met bijfr. 
Mi.26 in paar van Bischhausen naar Cassel. 
Schaars

200

F 898 Complete card with Mi.73 and 79A (8 ex.) four 
on the back to Switzerland

80

F 899 Duits Zuid West Afrika 3x beport Morges, 
Cannes en Nice Schaars

80

F 900 Faröer Mi.2-6 ** cat.850 pr.ex. (cert. Nielsen) 100
F 901 France mixed French/German postage 'Strass-

bourg Bahhof' 1872
80

F 902 Frans Cameroun Yv.149a-152a */** cat.470 
pr.ex.

60

F 903 Djibouti Yv.54 (2x halves) on p.p.c. Rare 50
F 904 Djibouti cover with Yv.28 (2x) en Yv.32 locally 

used
100

F 905 Guadeloupe 1880 Yv.23 on cover to Bordeaux 40
F 906 Groenland Mi.17-25 ** cat.900 pr.ex. 150

905904

885 897

887
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F 907 Italiaans Somalië Mi.171A-188A ** cat.1315 
pr.ex.

180

908 Liechtenstein Mi.blok 18B ** cat.650 pr.ex. 80
F 909 Oostenrijk Mi.11 Ib cat.300 pr.ex. (attest Ferch-

enbauer)
40

F 910 Oostenrijk Yv.430a (fils de soi) cat.725 pr.ex. 80
F 911 Oostenrijk Mi.674-696 ** cat.960 pr.ex. (keur 

Zenker)
130

F 912 Oostenrijk Mi.772B-775B ** cat.280 pr.ex. 40
F 913 Spanje Mi.681-682 (Ed.729-730) op briefstukje 

cat.350+ pr.ex.
70

F 914 Spanje Mi.874U-883U ** (Ed.904-913) cat.600 
pr.ex.

130

F 915 Spanje Mi.975-982 ** (Ed.1075-1082) cat.660 
pr.ex.

130

F 916 Zweden Mi.54 en 96 cat.400 pr.ex. 50
F 917 Zwitserland Mi.blok 14 (Zu.32) ** cat.€260 pr.ex. 30
F 918 Zwitserland 1868 cover with Zu.28 (Mi.20) in 

strip of 5 attractive and relatively rare
50

F 919 Zwitserland Zu.58A-63A, 66A-72A (13 values) 
philatelic cover cat.stamps 265+ SF VF

40

Europa in enveloppen

920 België klassiek w.o. Eerste Emissie, blok 2 en 3 
met hoge cat. (ca.4900) in diverse kwaliteit

150

921 België 11 betere p.w.s. ongebruikt w.o. privé en 
geïllustreerd

30

922 België 1905 vijf gelopen ballonkaarten. Schaars 130
923 België diverse poststukken 40

F 924 Duitsland 4 betere poststukken w.o. Danzig 
luchtpost Tentoonstelling 1932

100

925 Duitsland Infla 5 zegels met opdruk "abarten" 10
F 926 Duitsland Reich combinaties gebruikt cat.

ca.4500
400

F 927 Germany 1874 correspondence to Paris 8 items 
incl. 5 with 'Hufeisen' cancellations

80

928 Reich Zeppelin vluchten 4 items 60

929 DDR Mi.286-288 ** en Mi.blokken 8A-9B ** 
cat.720 pr.ex.

50

930 Duitse koloniën 3 poststukken w.o. Kiautschou 40
931 Reich luchtpoststukken (4 items) w.o. Do-X en 

Katapult
50

932 Germany 1920-1960 7 better covers incl. one 
airmail via Barranquilla 

60

933 Bund 1949-1956 (on)gebruikt en postfris in 
speciaal boekje

50

934 Duitse Staten op 2 kaarten met hoge cat. 30
935 Reich eerste reklame Postkarten ongebruikt 

(ca. 45 items)  Herdruk
10

936 Duits Zuid-West Afrika boekje met 12 prent-
briefkaarten uitgave Hübrich Swakopmund. 
Schaars

70

937 Bund 33 p.w.s. veelal met antwoordkaart Mi.cat.
ca.480

80

938 Duitsland 1936 Olympische Spelen 50 stukken 
met bijzondere stempels

50

939 Danzig en Memel vnl. ongebruikt cat.ca.1400 100
940 Duitsland Dienst w.o. postfris 40
941 Frankrijk 23 klassieke brieven 80

F 942 Frankrijk 1909-1910 10 prentbriefkaarten Vlieg-
tuigen (3 ex. gebruikt)

70

943 Frankrijk Yv.1331d (2x) (Mi.1384y) gebruikt en 
(*) pr.ex.

20

944 Frankrijk préobliteré (cat.ca.450) en wat divers-
en o.a. vignetten

20

945 Griekenland 8 poststuken w.o. 4 geïllustreerde 
p.w.s.

70

F 946 Italian Colonies (8 items) and Ethiopia (3 items) 100
947 Luxemburg FDC's Europa 1956 (3x) en 1957 

(7x)
90

948 Moçambique 38 items of postal history incl. 
stationary with add. values

100

949 Oostenrijk 70 moderne p.w.s. specimen (streep 
door waarde)

50

950 Bosnië 18 p.w.s. militair gebruikt 150

909 910

ex.912 913ex.911

ex.907
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ex.976

F 951 Oostenrijk Mi.139V-156W en Mi.161-177 ge-
bruikt cat.1215 pr.ex.

100

952 Polen en Port Gdansk overdrukken 40
F 953 Portugal and colonies 18 items incl. better ones 100
F 954 Russia 18 stamps with misplaced center (scans 

on request)
30

955 Spanje stockkaartje met valse en echte zegel 
Mi.732-732A tevens Mi.987 II (2 korte tanden)

40

F 956 Spanje, Barcelona, Zeppelin-vignetten van 50 
ct, 75 ct. en 1 pts ongetande pr.ex. Interessant

30

F 957 Spanje 6 p.p.c. from Barcelona 23/29 nov. 1938 30
958 Tsjechoslowakije ca.65 blokken w.o. postfris 60
959 Ver. Europa betere series w.o. Luxemburg 1956 

postfris (7x)
150

960 Zwitserland 8 geïllustreerde p.w.s. 70
961 Switzerland Sitting Helvetia 13 covers in mixed 

condition incl. VF
50

962 Zwitserland 1936-1956 FDC's cat.ca.2100 SF 50
F 962a Europa 4 betere series ongebruikt/postfris w.o. 

afgehaalde plakker. Interessante koop
350

Europa in mappen

963 België ca.110 'pubs' en keerdrukken w.o. blok-
ken van 4 ongebruikt resp. postfris met hoge 
cat.

50

964 Belgium 1590-1594 two letters from Antwerp to 
London (Corsini) detailed description added

150

965 België 1830-1850 15 voorfilatelistische brieven 
met transit-stempels

50

F 966 Denemarken 1851-1947 (un)used almost com-
plete collection on albumleaves

300

967 Denemarken collectie Port, Dienst, Krant en 
militaire zegels op albumbladen

20

968 Deens West Indië 1866-1907 gebruikte collec-
tie met hoge cat.

200

F 969 Duitsland Mi.116 en 117 ** in complete vellen 
van 20 cat.100+ pr.ex.

30

F 970 Bayern 1849-1862 ongetande uitgave vnl. met 
'Muhlrad' stempels (ca.60 ex.). Leuke koop

60

F 971 Duitsland 1939-1945 Tsjechoslowakije 'Wir sind 
befreit' etc. met hoge cat.

100

F 972 Duitsland 1918-1945 combinaties (on)gebruikt 
en postfris ca.130 ex.

80

ex.954

ex.962a

ex.971 ex.990

ex.977ex.972

ex.970

ex.956 ex.981
ex.951
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973 Duitsland 'Steuermarken' en Eerste W.O. oor-
logspropaganda (ca.90 ex.). Leuke koop

40

974 Duitsland vnl. Tweede W.O. complete vellen. 
Interessant

20

975 Duitsland 1945 'Schwarzungen' w.o. Glauchau 
en Schwarzenberger

20

F 976 Duitsland collectie 'Inselpost' w.o. dubbele ex. 
(geen garantie)

30

F 977 Finland 1856-1947 (un)used collection incl. 
Fa.2, Fa.10, Fa.R13 and 14 etc.

200

978 Frankrijk klassiek cat.ca.3150 90
979 Algerije 1962 EA-opdrukken gespecialiseerde 

postfrisse collectie op albumbladen
130

980 Libanon Mi.block 8A en 8B (*) cat.240 pr.ex. 30
F 981 Groenland 1938-1945 Fa.1-27 unused Fa.

cat.8160 Kr.
100

982 Italiaanse Levant 1908-1923 (on)gebruikte col-
lectie op albumbladen w.o. vele betere zegels 
met hoge cat.

400

983 Italië Mi.484 ** veldeel met 40 stuks w.o. 10 
brugparen cat.1200 pr.ex. Interessant

50

984 Fiume 2 collecties op albumbladen 30

985 Noorwegen Literatuur Eerste Emissie (Oslo 
1955)

10

F 986 Noorwegen 1855-1947 (un)used collection 
almost complete incl. 1882 12 öre (Fa.41)

150

987 Roemenië oude poststukken (ca. 45 ex.) w.o. 
betere

50

F 988 Russia various overprints and better sets (scan 
on request)

100

F 989 IJsland 1873-1947 (un)used collection incl. Fa.5 200
F 990 Zweden 1858-1947 almost complete (un)used 

collection incl. 1856 Fa.6a and 6b, 17 öre 
(Fa.15) and 1924 UPU sets both lightly hinged

300

991 Zweden 2004-2016 postfrisse blokken nomi-
naal 1560 SEK

60

992 Zwitserland Staande Helvetia's w.o. betere 
tandingen cat.ca.3300 SF in mooie kwaliteit 
(scan on request)

180

993 Zwitserland keerdrukken en combinaties cat.
ca.SF 1400 w.o. ca.750 met kleine gebreken

50

F 994 Zwitserland 1870-1950 (on)gebruikte collectie 
w.o. Zu.34 (small faults)

30

995 Wereld insteekboekje vnl. klassieke vervalsin-
gen

60

ex.986 ex.966 ex.994 ex.989

ex.988

ex.969

ex.953

ex.957



56

Europa in albums en stockboeken

996 Albanië collectie vanaf 1913 in insteekboek w.o. 
beter materiaal

60

997 Baltische Staten poststukken in klemband 
(ca.40 stuks) w.o. betere

40

998 België spoorwegzegels bekroonde tentoonstel-
lingscollectie in ringband w.o. betere zegels en 
poststukken. Interessant

100

999 België en gebieden in 3 stockboeken w.o. 
klassiek

60

1000 België twee stockboeken met o.a. veel treinze-
gels gebruikt w.o. betere ex.

50

F 1001 België en Belgisch Congo vnl. klassiek w.o. 
stempels

100

1002 België collectie in oude klemband 60
1003 België vnl. postfrisse complete vellen nominaal 

ca.15.000 BF
150

1004 België modern postfris nominaal ca.30.000 BF 300
1005 België stockboek met ca.2800 zegels 20
1006 België moderne collectie specimen in insteek-

boek
60

1007 Belgisch Congo en België spoorwegzegels in 2 
insteekboeken

80

1008 Denemarken voorraad van klassiek tot 2010 in 
3 dikke insteekboeken

70

F 1009 Denemarken Deens West-Indië, Faröer en 
Groenland gebruikte collectie met betere ze-
gels en stempels

200

1010 Denemarken gespecialiseerde stempelcollectie 
van Noord-Sleeswijk op Duitse zegels (ca.175 
ex.) en 55 poststukken in 2 insteekboeken

200

F 1011 Duitse Rijk (on)gebruikte en postfrisse collectie  
combinaties met vele betere zegels cat.
ca.8000+ in overwegend mooie kwaliteit

700

KF 1012 Duitsland 1940-1945 bezettingsuitgaven met 
betere en gesigneerde zegels cat.ca.7250. 
Interessante koop

500

1013 Duitsland poststukken (34 items) in ringband 
w.o. betere ex.

30

1014 DDR in ringband w.o. Dienst, foutdrukken en 
betere blokken. Interessant

70

1015 Bayern (on)gebruikt en postfris in 2 stockboek-
en 'Fundgrube' (?)

50

F 1016 Duitsland 1872-1945 (on)gebruikte en post-
frisse collectie met o.a. Iposta block (fr.ex.) en 
Ostropa block

500

1017 DDR 1945-1990 (on)gebruikte collectie in 3 
insteekboeken w.o. Sovjet-zône en blokken

70

1018 Bund en Berlijn 4 albums w.v. 3 gevuld postfris 20
F 1019 Duitsland ca.180 poststukken w.o. betere ex. 80

ex.1025

ex.1001 ex.1009
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1020 Duitsland geallieerde bezetting (on)gebruikte 
collectie w.o. betere ex.

80

1021 Bayern ca.100 vnl. postwaardestukken 40
1022 Duitsland vanaf oude Staten in 2 insteekboeken 

w.o. veel beter materiaal
220

1023 Duitsland Reich en koloniën in 2 stockboeken 
w.o. nadrukken

150

1024 Duitsland modern gebruikt  in 3 stockboeken 10
F 1025 Duitse Staten ca.1500 zegels met stempels en 

hoge cat. tevens Infla Germania en iets Reich. 
Interessante koop

400

1026 Bund 1949-1972 in 2 insteekboeken met betere 
series en betere combinaties Heuss cat.
ca.3000

70

1027 Bayern collectie p.w.s. 20
1028 Duitse koloniën gebruikt w.o. interessante en 

betere stempels
50

1029 Reich en bezette gebieden poststukken (68 ex.) 
in ringband w.o. betere 

40

1030 Reich plaatfouten (ca.300 items) in insteekboek 
cat.ca.7000 (vlg. inzender)

300

1031 Reich plaatfouten (ca.200 items) in insteek-
boek, tevens klassiek gestempeld cat.ca.7900 
(vlg. inzender)

300

1032 Memel, Danzig, Böhmen und Mähren en Gen-
eral Gouvernement ongebruikte en postfrisse 
collectie in Leuchtturm album met hoge cat.

250

1033 Duitsland diversen w.o. betere vellen Russische 
bezetting

150

1034 Duitsland geallieerde zônes w.o. Sovjet 1945-
1949 ongebruikte en postfrisse collectie in 
DAVO album w.o. betere zegels met hoge cat.

200

1035 Reich 1872-1945 (on)gebruikte collectie in 
DAVO album w.o. betere zegels en series met 
hoge cat.

350

1036 Beieren 1869-1920 en Duitse gebieden (on)ge-
bruikte resp. postfrisse collectie in Leuchtturm 
album w.o. betere zegels

200

1037 Bund 1949-1990 complete postfrisse collectie 
in 2 DAVO albums w.o. Posthoorn */**

200

1038 Berlijn gebruikte collectie w.o. zwarte en rode 
opdrukken en Mi.blok nr.1 (nagegomd)

200

1039 Reich 1872-1874 engros in dik insteekboek cat.
ca.13.000 (vlg. inzender)

300

1040 Duitsland en gebieden w.o. Danzig en Memel 80
1041 Duitsland 1871-1945 (on)gebruikte collectie 50
1042 Duitsland Staten en Reich collectie op oude al-

bumbladen in insteekboek w.o. beter materiaal
130

1043 Saargebied en Saarland 1920-1959 (on)gebruikte 
resp. postfrisse collectie in Leuchtturm album w.o. 
betere series en blokken met hoge cat.

500

F 1044 Duitsland 1872-1945 vrijwel complete ge-
bruikte collectie w.o. beter Infla zegels met keur 
(Mi.177, 179 en 245). Mooie koop

800

ex.1044 ex.1044 ex.1016

ex.1011

ex.1019ex.1019
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1045 Duitsland ca.100 poststukken w.o. betere ex. 60
1046 Duitse bezetting 1941-1945 ongebruikte en 

postfrisse collectie in Leuchtturm album w.o. 
Servië en Laibach

350

1047 Duitsland 1880-1920 w.o. Infla en Germania in 
aantallen. Leuke koop

60

1048 Danzig 1920-1939 (on)gebruikte collectie deels 
dubbel verzameld w.o. Port en Dienst

100

1049 Frankrijk 1954-1979 vrijwel compleet gebruikt 60
1050 Frankrijk 1849-1900 mooi opgezette collectie 

stempels (ca.900 stuks)
130

1051 Frankrijk 1860-1920 collectie stempels (ca.770 
items) Interessante koop

150

1052 Frankrijk vnl. klassiek w.o. betere zegels 150
1053 Frankrijk betere series en Rode Kruis-boekjes 

vanaf 1954
50

1054 Franse koloniën in 2 insteekboeken w.o. post-
fris, proeven, ongetand en enkele Epreuve de 
luxe, tevens iets andere landen (o.a. Liberia en 
Monaco)

400

1055 Monaco collectie v.a. 1881 in oude klemband 
w.o. beter materiaal

130

1056 Monaco en Frans-Andorra diversen v.a. 
klassiek in insteekboek w.o. betere ex.

90

1057 Frankrijk diversen in album en map w.o. beter 
materiaal o.a. Pexip-blok 1937

175

F 1058 Frankrijk 1849-1960 vnl. ongebruikte collectie 
met betere zegels

500

1059 Franse koloniën in dik insteekboek w.o. betere 
zegels

90

F 1060 Frankrijk 1930-2014 ongebruikte en postfrisse 
collectie

200

1061 Franse koloniën in 2 stockboeken 50
1062 Frankrijk in 5 albums/stockboeken w.o. klassiek 70
1063 Frankrijk vnl. beter vooroorlogs materiaal incl. 

'back of the book' in insteekboek met hoge cat
350

1064 Frankrijk van klassiek tot modern w.o. vele 
betere zegels deels in gemengde kwaliteit in dik 
insteekboek. Hoge cat. 

200

1065 Côte de Somalis 1909 Yv.67-69 en 72-82 in 
postfrisse veldelen van 25 stuks cat.10.500+

500

F 1066 Frankrijk klassiek in stockboek. Interessant 100
1067 Frankrijk collectie boekjes 1929-2000 in 3 

albums met o.a. Rode Kruis compleet en vele 
betere ex. Prachtkoop met hoge cat.

250

1068 Frankrijk gebruikt in 2 stockboeken w.o. euroze-
gels

30

1069 Griekenland 1994-2006 postfris in 2 insteek-
boeken

40

1070 Griekenland en gebieden in ringband en 
insteekboek w.o. grote Hermeskoppen, tevens 
iets Turkije

40

1071 Groenland postfrisse collectie in SAFE album 50
1072 Italiaanse gebieden in insteekboek met klassiek 

w.o. beter materiaal
60

1073 Italië 1945-1966 vnl. postfrisse collectie met 
betere series

170

1074 Italië en gebieden collectie w.o. klassiek en 
beter materiaal in 3 klembanden

90

1075 Italië 24 voorfilatelistische brieven 60

1076 Fiume in insteekboek met variëteiten w.o. tand-
ing met hoge cat.

300

1077 Italian States incl. Lombary-Venice in stock-
book with approx. 900 stamps with high cat.
value, also old Sassone catalogue (1978)

400

1078 Italian States and Italy in stockbook with ap-
prox. 200 stamps some Sardinian signed Roig. 
Hoge cat.

150

1079 Liechtenstein 1960-2019 postfrisse collectie in 
2 albums cat.ca.4500

300

1080 Luxemburg in stockboek met betere zegels 10
1081 Luxemburg 1852-1982 (on)gebruikte resp. post-

frisse collectie w.o. betere blokken in 2 albums
50

1082 Montenegro poststukken 1880-1912 (ca.150 ex.) 
in album en 2 ringbanden w.o. aangetekend en 
betere frankeringen. Interessant

1200

F 1083 Noorwegen 1855-1980 used collection incl. nr.1 
(2 ex. with short margins), one with rare proba-
bly foreign cancellation etc. Interesting

150

1084 Oostenrijk v.a. 1850 in 2 DAVO albums w.o. 
betere zegels en series

180

1085 Oostenrijk 1945-1965 ongebruikte en postfrisse 
collectie in Leuchturm album met hoge cat.

100

1086 Polen 1969-1979 postfrisse collectie 30
1087 Polen 2 stockboeken w.o. betere zegels 100
1088 Portugal automaatstroken, blokken w.o. oudere 

en series postfris
50

1089 Moçambique collection (un)used in stockbook 
(ca.1200 stamps)

80

1090 Madeira 2009-2018 postfris en FDC's in 
Leuchtturm album

40

1091 Portugese koloniën w.o. klassiek 50
1092 Portugal en koloniën in stockboek 30
1093 Roemenië 1945-1977 vnl. gebruikte collectie in 

2 albums
40

1094 Rusland poststukken (90 items) in ringband w.o. 
betere

80

1095 Rusland 1858-1973 (on)gebruikte collectie 10
1096 Rusland 1868-1960 vnl. gebruikte collectie met 

betere series en blokken. Hoge cat.
150

1097 Rusland 1858-1975 vnl. gebruikte collectie in 2 
albums

150

1098 Rusland vnl. klassiek in aantallen etc. Leuke 
koop

100

F 1099 Spanje 1945-1975 grotendeels postfrisse col-
lectie in DAVO album met hoge cat.

450

1100 Spanje 1980-2008 postfris in 3 insteekboeken 80
1101 Spaanse koloniën in Afrika 1903-1963 onge-

bruikte collectie in speciaal album w.o. Marokko
200

1102 Spanje 1981-1995 postfris in Leuchtturm album 40
F 1103 Spanje 1850-1930 (on)gebruikte collectie in 

ringband met stockbladen w.o. vele betere 
zegels en series cat.ca.62.500 (Edifil 2010)

3000

1104 Spanje in dik stockboek met vele betere zegels 
en series. Hoge cat.

600

1105 Vaticaan 1867-1998 vnl. postfrisse collectie 100
1106 Zweden 1858-2013 grotendeels gebruikte col-

lectie in 2 albums en insteekboek
50

F 1107 Zweden 1855-1980 op mooie stempels ver-
zameld (ca.800 stuks) klassiek en ca.1200 ex 
modern. Prachtkoop

200
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1108 Zweden 1970-2016 postfrisse collectie in 4 
albums nominaal 15.800 SEK

600

1109 Zweden 1980-2016 collectie postzegelboekjes 
in 3 albums nominaal 16600 SEK

600

1110 Zwitserland 'Bundesfeier-karten' (on)gebruikt 
(78 items) in ringband w.o. betere cat.ca.2755 
SF

200

1111 Zwitserland poststukken (ca.100 items) in ring-
band grotendeels klassiek w.o. betere en iets 
voorfilatelie

80

1112 Literatuur 'Die Post in der Schweiz ' van Arthur 
Wyss

10

1113 Zwitserland Pro Juventute 1915-2007 (on)ge-
bruikte resp. postfrisse collectie in DAVO album

60

1114 Zwitserland 1850-1960 vnl. gebruikte collectie 
w.o. betere zegels

100

1115 Europese landen tijdens W.O.II in insteekboek 
w.o. betere zegels. Interessant

180

1116 Oost Europa in 2 stockboeken w.o. aardig 
Roemenië

40

1117 Scandinavië (incl. Finland) vnl. beter materiaal 
vanaf klassiek in insteekboek

170

1118 Berlijn, België en Frankrijk diversen w.o. betere 
zegels

40

1119 Europa 1852-1930 incl. better Netherlands in 2 
selfmade albums

150

Europa in dozen

1120 Doos met 12 catalogi w.o. 'Ganzsachen' (4x) en 
Geuzendam

10

1121 Duitsland doos met 7 stockboeken w.o. Staten, 
bezettingsuitgaven en koloniën. Leuke koop

200

1122 Scandinavië, Verenigd Europa en Griekenland 
in insteekboek en op albumbladen, daarbij 
moderne poststukken

60

1123 San Marino jaarsets 1986-2010 (incompleet) 
euro-zegels nominaal € 490

150

1124 Zwitserland semi modern engros in 2 stock-
boeken en schoenendoos

20

1125 Reich doos met duizenden zegels engros 50
1126 Griekenland doos met 6 insteekboeken en 2 

albums w.o. diversen los. Leuke uitzoekpartij 
100

1127 Duitse gebieden doos met avontuurlijke partij in 
album, insteekboek en 2 mappen

130

1128 Zwitserland 8 insteekboekjes met collectie 
stempels w.o. klassiek interessant

200

ex.1058 ex.1103

ex.1099ex.1060

ex.1083 ex.1066

ex.1107
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1129 Duitsland in 10 stockboeken vnl. Reich 'Fund-
grube'

60

1130 Oostenrijk klassiek w.o. stempels in doos met 4 
insteekboeken, stockbladen en oude Ferchen-
bauer catalogus

70

1131 Duitsland 1872-1990 (on)gebruikt en postfris in 
6 albums o.a. Reich, gebieden, staten en zônes 
Bund, Berlin en DDR

200

1132 Finland 1991-2015 postfrisse collectie in jaar-
boekjes nominaal 2001 tot 2015 ca.1290

500

1133 Frankrijk 1960-2017 postfrisse collectie in 6 
albums

600

1134 Duitsland p.w.s. w.o. Staten, Reich en zônes in 
4 ringbanden

130

1135 Far Öer 1987-2015 postfrisse collectie in jaar-
boekjes nominaal ca.700

250

1136 Ver. Europa 1956-1996 postfris in verhuisdoos 
met 2 albums en 11 insteekboeken. Hoge cat.

130

1137 Rusland en bezette gebieden in 2 stockboeken, 
doosje, bladen, veldelen en schoenendoos. 
Interessant

130

1138 Duitsland in 5 stockboeken tevens 7 stockboek-
jes diversen

50

1139 Italië ongebruikt en postfris in doos met 3 in-
steekboeken en 1 map van klassiek tot modern

130

1140 Italië doos met ringbandje, 4 stockboeken en 
map van klassiek tot modern

80

1141 België doos met 2 insteekboeken en 2 mapjes 
w.o. koloniën. Uitzoekpartij

60

1142 IJsland 1990-2016 postzegelboekjes nominaal 
89.000 Kr. (650 euro)

250

1143 Far Öer 1983-2009 postzegelboekjes (1 tot 3 
keer) nominaal 3200 Kr. (430 euro)

250

1144 Frankrijk en koloniën doos met 2 ringbanden 
en 2 insteekboeken w.o. klassiek en modern 
postfris, daarbij iets Monaco

60

1145 Frankrijk, België en Duitsland in 6 DAVO albums 200
1146 Europa zegels 1970-1992 grotendeels postfris 

in doos met 2 albums en 2 stockboeken tevens 
andere landen in 4 insteekboeken

80

1147 Oostenrijk 2002-2016 jaarboekjes nominaal 
€969

500

1148 Frankrijk en iets België in 4 insteekboeken, 1 
doos, kaartje en op albumbladen

80

1149 Zwitserland 1982-2015 in jaarboekjes nominaal 
1120 SF

500

1150 Duitsland jaarboeken 2001-2015 nominaal 795 400
1151 Aland 1994-2017 jaarboeken nominaal ca.€650 

en Mi.cat.ca.220
200

1152 Denemarken 1970-2016 in 5 albums/mappen 
nominaal 9780 DKr. (1310 euro)

500

1153 Spanje (on)gebruikte en postfrisse collectie in 6 
DAVO en 1 Lindner album

60

1154 Zweden jaarboeken 1988-2016 postfris nomi-
naal 12200 SEK (1155 euro)

450

1155 Duitsland o.a. Reich, gebieden en zones (on)
gebruikt en postfris in 15 stockboeken

80

1156 Denemarken postzegelboekjes 1978-2016 in 3 
albums nominaal 17.150 DKr. (2300 euro)

900

1157 België collectie brieven en FDC's vanaf klassiek 
in doosje en 3 albums. Interessant

200

1158 Frankrijk ca.1000 poststukken w.o. aardige 
stukjes 1945-1970

100

1159 Frankrijk 18 moderne speciale boekwerken met 
postzegels w.o. eurozegels postfris

60

1160 Zwitserland 1971-2019 postfrisse collectie in 4 
albums w.o. 'Kleinbogen' nominaal ca.2500 SF

1200

1161 België collectie modern postfris w.o. aantallen 
nominaal ca.2775 (zie tellijst)

1250

1162 Noorwegen 1988-2015 postfris in jaarboeken 
nominaal ca.10.440 Noorse kronen

400

1163 Ver. Europa 1949-2010 postfris in verhuisdoos 
met 10 albums w.o. voorlopers 1949-1954 com-
pleet. Hoge cat.

300

F 1164 Rusland ca.150 poststukken. Interessante koop 300
1165 Spanje ca.70 poststukken w.o. betere ex. 60
1166 Spanje 32 poststukken w.o. betere ex. 100

F 1167 Zwitserland 190 prentbriefkaarten w.o. voorlop-
ers 1889-1891

600

1168 Portugese koloniën op albumbladen 50
1169 Duitsland 1914-1915 21 vnl. grootformaat 

waardebrieven in gemengde kwaliteit
40

1170 België p.w.s. engros ongebruikt in doos 10
1171 Frankrijk 75 voorfilatelistische brieven 150
1172 Griekenland klassiek in zakjes met betere 

waarden en stockboek met 69 grote en ca.700 
kleine Hermeskoppen. Interessant

100

ex.1167ex.1190ex.1164
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1173 Reich doos met diversen  w.o. compleet ** vel 
Germania. Uit te zoeken

70

1174 Duitsland w.o. Danzig en Reich, en Zwitserland 
op albumbladen en rondzendboekje

70

1175 Oostenrijk doos met stockkaarten, zakjes en 
veldelen w.o. plaatfouten Levant en krantenze-
gels. Interessant

180

1176 Duitsland poststukken en p.w.s. in doos (ca.150 
items) w.o. Reich

60

1177 Polen doos met albumbladen, albumpje en 2 
stockkaartjes grotendeels klassiek

70

1178 Zwitserland diverse poststukken 70
1179 Groenland 1996-2016 postzegelboekjes nomi-

naal 3600 DKr. (480 euro)
200

1180 Aland postzegelboekjes nominaal ca. 280 euro 
plus Mi.cat.ca.160

130

1181 Oostenrijk doosje met diverse poststukken w.o. 
veldpost en Levant

60

1182 Zwitserland 1862-1881 Zittende Helvetia 
(getand) op poststukken (ca.650 items) uit fami-
lie-archief w.o. variëteiten. Interessant 

450

F 1183 Frankrijk klein stockboekje en op kaartjes w.o. 
betere ex. cat.ca.1800

100

1184 Frankrijk doosje met poststukken w.o. klassiek 
en kleine collectie

70

1185 Duitsland schoenendoos met poststukken w.o. 
klassiek. Leuk

100

1186 Zweden en Denemarken vnl. postfris w.o. 
betere combinaties

40

1187 Franse koloniën vnl. klassiek en iets diversen 
met hoge cat.

100

1188 Oost-Europa w.o. Tsjechoslowakije en Bal-
tische Staten (ca.80 ex.)

80

1189 Europa ca.150 poststukken w.o. betere ex. 60
F 1190 Duitsland 1945-1946 lokaal uitgaven met hoge cat. 200

1191 Berlijn 1e dagbladen 1956-1958 in speciaal 
ringbandje Mi.cat.1206

60

1192 Italië poststukken (ca.120 ex.) in doos w.o. beter 
klassiek

70

1193 Oostenrijk poststukken (ca.170 ex.) in doos w.o. 
beter klassiek

70

1194 Scandinavië poststukken en FDC's (ca.170 ex.) 
in doos w.o. betere 

60

1195 Duitsland geallieerde bezetting (Ameri-
kaans-Brits) in doos met ca.600 complete vellen

200

1196 Europa o.a. Engeland, Kanaaleilanden, Ned-
erland en Duitsland postfris in 7 albums/stock-
boeken, daarbij 2 doosjes postzegelboekjes

100

1197 Duitsland 1981 t/m 2000 postfris in 16 jaar-
boeken cat.1650

80

1198 Liechtenstein postfris in jaarboeken 2007 t/m 
2015 w.o. kleinbogen nominaal ca.600

150

1199 Frankrijk doos met klassiek tot modern in 7 
insteekboeken, 1 album en 2 mapjes. Leuke 
uitzoekpartij

130

1200 Scandinavië kistje met poststukken w.o. 
klassiek

60

1201 België postfrisse collectie 1997-2014 (2002 
ontbreekt) in jaarboekjes nominaal  € 1440+

600

1202 Frankrijk 65 voorfilatelistische poststukken met 
departmentstempels

130

1203 Frankrijk doos met poststukken (ca.270 ex.) 
w.o. veel klassiek

100

1204 Bund 3 jaarboeken (1973 , 1974 en 1975) 
Mi.cat.1990

100

1205 Duitsland bezette gebieden ongebruikt en post-
fris op 8 kaartjes met hoge cat.

100

1206 Doos met 6 albums/stockboeken w.o. Spanje 
en Italië. Leuke koop

60

1207 Frankrijk 90 poststukken 200
1208 Duitsland (on)gebruikt en postfris in 11 stock-

boeken
60

F 1209 Duitse koloniën betere zegels en series op 17 
zwarte kaarten cat.vlgs.inzender 25/30.000 
vlgs. onze voorzichtige telling 18.000. Interes-
sante koop met lage tax.

1200

1210 Duitsland en gebieden in 4 DAVO en 2 
Schaubek albums

60

1211 Noorwegen postzegelboekjes (enkele ex. dub-
bel) op SAFE bladen nominaal ca.28.500 NKr 
(2850 euro)

1100

1212 Ver. Europa velletjes 1976-1995 postfris in doos 
met 4 albums en 2 dikke mappen. Hoge cat.

130

1213 Scandinavië en Finland in doos met 30 jaarsets 
tot 2009 w.o. Far Öer 1975/76

130

1214 Duitsland 11 stockboeken/albums met o.a. Infla 
en Germania 'Fundgrube'

100

1215 Duitsland o.a. Reich, zones en infla honderden 
blokken van 4 in 7 albums/stockboeken

100

Voor dozen in de diverse categoriën met een taxatie van € 50 of minder geldt een startprijs van € 10. 

For boxes in all categories with an estimate of € 50 or less a start price of € 10 applies.

ex.1209ex.1183
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1216 Sovjet-zône, Berlijn en Brandenburg spe-
ciaalverzameling Mi.1A-7A en 1B-7B met veel 
variëteiten in doos met 7 dikke insteekboeken 
w.o. strippen en blokken. Interessant

500

1217 Bund 1950-1980 geïllustreerde p.w.s. onge-
bruikt (ca.1500 items)

150

1218 Spanje doos met 6 insteekboeken w.o. modern 
** en Mi.nr.550 engros

80

1219 USA in 7 albums/insteekboeken w.o. klassiek in 
aantallen en modern gebruikt t/m 2010

100

1220 DDR (on)gebruikte en postfrisse deelverzam-
eling in 6 stockboeken/albums 

50

1221 Spanje 1948-2000 grotendeels postfris in ver-
huisdoos met 7 albums

130

1222 Portugal 1923-2004 grotendeels postfrisse 
collectie in verhuisdoos met 5 albums en 2 
stockboeken w.o. alle blokken 1940-1949, 
tevens album Madeira-Azoren. Hoge cat.

600

1223 Scandinavië (on)gebruikte en postfrisse collec-
tie in 10 DAVO albums

300

1224 Ver. Europa 1949-1988 vrijwel complete 
postfrisse collectie incl. voor- en meelopers 
(Zwitserland Nations Unies ongebruikt) tevens 
iets Ver. Naties

400

Diversen in enveloppen

1225 Wereld in insteekboekje w.o. Duitse stadspost, 
belastingzegels en betere zegels

50

1226 Frankrijk Luchtpost Yv.nr.3 en 4 vals en Italië 
Mi.153-156 vals

30

1227 Wereld 10 stockkaartjes met betere zegels 
w.o. Brazilië en IJsland met hoge cat. tevens 2 
militaire bankbiljetten

30

1228 Zeppelinvluchten 3 items 40
1229 Levant 14 poststukken 150
1230 Diverse poststukken 30
1231 Firmaperforaties (ca.400 items) in stockboekje 30
1232 Diverse poststukken vnl. van en naar Iran 70

F 1233 Twee rondzendboekjes met betere zegels cat.
ca.40.000. Interessante koop

500

1234 Diverse betere zegels (12 ex.) w.o. propagan-
davervalsing Mi.788, Reich Feldpost nr.5 en 
Polen blok 1

60

1235 Airmail covers incl. better South America, crash 
Singapore 1954 and Zeppelin cover (35 items)

50

1236 Luchtpost 4 stukken w.o. raketpost 30
1237 Picture postcards 1920-ties (50 items) all 

franked
50

1238 Scheepspost 4 poststukken en briefstukje Java 
Bengal line. Interessant

60

1239 Vijf betere poststukken 50
1240 Judaica and Palestine 38 p.p.c.'s (un)used 100
1241 Diverse poststukken w.o. beter Engeland 60

Diversen in albums en stockboeken

1247 Diverse landen in 3 albums w.o. China 60
1248 Motief Voetbal 3 lege Lindner albums (uitgave 

UEFA) van Wereldbeker 1986 met hoge winkel-
waarde

10

1249 Motief Bloemen en Planten postfris cat.875 30
1250 Luchtpost ca.220 stuks in 2 albums 30
1251 Wereld 1870-1940 in oud PAX album 80
1252 Wereld vnl. oud en klassiek uitzoekpartij in 4 

stockboeken
130

1253 USA insteekboek met beter klassiek en div. 
lokaalpost

200

1254 Wereld in 5 albumpjes w.o. Engelse koloniën 
en Japan

60

1255 Azië in 5 stockboeken w.o. Japan en China 50
1256 Diversen w.o. kleinrond Rotterdam-Kralingen 20
1257 Diverse poststukken w.o. aardig Tsjecho-

slowakije
30

1258 Voorfilatelie 10 betere brieven w.o. Oslo, Bos-
ton en Gibraltar

90

1259 Diversen in 2 ordners en album met o.a. beter 
Rusland

50

F 1260 Klein stockboekje met betere zegels cat.
ca.5000. Prachtkoop

200

1261 Klassiek w.o. betere zegels o.a. Zwitserland 100
1262 Klein stockboek met honderden 'betere' zegels. 

Interessante koop
250

1263 Diversen vnl. Europese landen in 4 albums 60
1264 Wereld rommelige maar wel avontuurlijke col-

lectie v.a. klassiek in dik insteekboek
100

1265 Wereld collectie in 2 oude albums 80
1266 Wereld oude poststukken (55 stuks) in ringband 

w.o. betere
100

1267 Wereld poststukken (ca.70 stuks) in album w.o. 
betere

100

1268 Ver. Naties postzegelboekjes in 3 albums 
Mi.cat.ca.800

50

1269 Europa zegels 1956-1970 op FDC's tot 1960 
gebruikt in album daarbij collectie Ver.Naties in 
insteekboek

40

1270 Motief Vogels postfris in dik stockboek met 
hoge cat.

50

1271 Motief Vlinders postfris 50
1272 Diverse poststukken met diverse mooie 

frankeringen en illustraties in Importa album
10

ex.1260ex.1233
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1273 Oostenrijk en Israël in 2 stockboeken en map 10
1274 Diversen postfris in 4 stockboekjes 60
1275 Motief postfris w.o. Voetbal in 2 stockboeken 50
1276 Diverse brieven in album w.o. Griekenland en 

Suriname in gemengde kwaliteit
60

1277 Literatuur 'les aerostiers militaires' Paris 1889 
par G. Bethuys (ballonpost!)

50

1278 Firmaperforaties ca.350 ex. w.o. veel Frankrijk 40
1279 Literatuur 'Die Weltpost' Leipzig 1903 30
1280 Firmaperforaties 800 stuks in klein stockboek 60
1281 Literatuur biografie van Umberto Mobile in 2 

delen Italiaans Rome 1985
30

1282 Literatuur ''la navigation aérienne' van J. Lecor-
nu Paris 1913

50

1283 Literatuur 'Die Olympischen Spiele 1932' plaat-
jesboek. Leuk en compleet

30

1284 Azië in 3 stockboeken w.o. aardig Siam 50
1285 Wereld (on)gebruikte collectie in 2 oude Excel-

sior albums
60

1286 Diversen w.o. China, Zwitserland en Hawaï. 
Interessante koop

150

1287 Wereldcollectie in 2 ordners w.o. beter Japan 150
1288 Motief Dieren postfris w.o. veel WWF 50
1289 Motief Schepen in 2 insteekboeken w.o. veel 

postfris (o.a. Engelse koloniën)
60

1290 Motief Schelpen w.o. betere ex. 30
1291 Dieren leuke collectie postfris in 2 insteekboek-

en
200

1292 Europa A-Z van klassiek tot 1940 in oud Scott 
album

90

1293 Perfins Wereld ca.600 ex. 10
1294 Wereld in oud Schaubek album w.o. betere 

zegels
150

1295 Wereld p.w.s. en poststukken gebruikt/onge-
bruikt in 2 cassettes (ca.500 ex.) grotendeels 
Duitsland w.o. betere

100

1296 Zuid-Amerika uitzoekpartij in vuistdik insteek-
boek

60

1297 Europa collectie tot 1930 in 3 oude KABE 
voordrukalbums

150

Kavels 1320 tot en met 1322 zijn niet op 
kantoor te bezichtigen. Deze kavels zijn 
voorafgaand aan de veiling 
te bezichtigen in Hotel Wings op vrijdag 
29 november en zaterdag 30 november.
Onderstaande kavels worden niet op-
gestuurd, zij kunnen wel worden meege-
nomen in de veilingzaal of 
worden opgehaald op kantoor.

1320 Wereldcollectie ca.70 albums/insteekboeken 
in 5 verhuisdozen (w.o. enkele lege) met o.a. 
legioenblokken Nederland gebruikt

150

1321 Wereld in 6 verhuisdozen met 148 stockboeken 
veelal goed gevuld

180

1322 Wereld in 6 verhuisdozen met ca.75 stockboek-
en, albums en veel (on)afgeweekt in zakjes en 
doosjes

200

Diversen in dozen op kantoor en in 
veilingzaal te bezichtigen

1323 First flight covers 1960-1980 (ca.1200 items) 
mostly from Africa and Asia to Europe. Colour-
ful lot

100

1324 Doos met ca. 5 kg. complete vnl. gebruikte 
vellen

50

1325 Voorfilatelie 70 stuks in klein doosje 130
1326 Diverse poststukken (ca.150 ex.) 80
1327 Prentbriefkaarten ca.390 ex. w.o. betere 280
1328 Picture postcards 72 items incl. better ones 150
1329 Large amount of covers and p.p.c.'s so called 

'Fundgrube'
70

1330 Wereld 7 landencollecties op albumbladen en 
op diverse losse bladen

80

1331 Wereld doos met stockkaartjes en zakjes w.o. 
betere zegels en series met hoge cat.

150

F 1332 Diverse poststukken (ca.300 ex.) w.o. betere 
stukken

300

1333 Doos met Liberia en Engelse en Franse 
koloniën vnl. klassiek

100

1334 Diversen vnl. postfris 10
1335 Doos met 5 stockboeken w.o. aardig Duitsland 50

ex.1332
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1336 Diversen w.o. vervalsingen o.a. Ned. Indië 
Dienst 237 en 267. Interessant

150

1337 Wereld doos met ca.60 oude rondzendboekjes 
en stockkaartjes w.o. betere zegels (o.a Reich 
en Frankrijk). Hoge cat.

250

1338 Doos met vnl. leuk klassiek. aardige koop 100
1339 Edel collecties Olympiade (2 ex.) en Polen 30
1340 Wereld oude poststukken in doos met oud 

album w.o. interessante stukken
50

1341 Militaire censuurpost w.o. opstand van de 
Carbonari (Italië 1831), Boerenoorlog en Zes-
daagse oorlog mooi opgezet en beschreven op 
albumbladen

100

1342 Wereld doos met 5 schetsboeken w.o. Reich 60
1343 Wereld collectie tot 2010 in 5 grote multo-

banden
60

1344 Wereld poststukken (honderden ex.) in doos. 
Uitzoekpartij

50

1345 Doos met 6 albums/insteekboeken w.o. kleine 
wereldcollectie

50

1346 Diversen w.o. betere zegels, fiscaal en fir-
maperforaties

70

1346a Map met vellen w.o. Spanje 10
1347 Betere series en blokken op 30 kaartjes w.o. 

goed Frans Antarctica. Mooie koop
500

1348 Wereld in 8 stockboeken w.o. China 40
1349 Doosje met diverse catalogi w.o. Korteweg en 

iets zegels
10

1350 Wereld doos met 4 albums en 4 insteekboeken, 
tevens 1 album munten USA (one cents)

50

1351 Scheepspost, prentbriefkaarten met schep-
en en FDC's (honderden ex.) in doos met 4 
albums, 4 insteekboeken, stockbladen en los 
materiaal. Interessant

80

1352 Wereld doos met album, 4 insteekboeken, map-
jes en zakjes w.o. postfris

60

1353 Duitse gebieden o.a. Memel en Oberschlesien 
met stempelcollectie. Leuke koop

100

1354 Doos met van alles w.o. China Fundgrube 60
1355 Wereld in doos met album, 4 stockboeken en 

mapjes w.o. aardig Nederland en iets Zwitser-
land **

80

1356 Ver. Europa 1956-1986 postfris in verhuisdoos 
met 11 albums en 2 insteekboeken, tevens iets 
gebruikt en enkele betere FDC's. Hoge cat.

130

1357 Verhuisdoos met 22 albums/stockboeken en 
mappen w.o. aardige ex.

80

1358 Avontuurlijke uitzoekpartij in goed gevulde ver-
huisdoos met tienduizenden zegels in zakjes, 
kistjes etc. 

80

1359 Literatuur in plastic krat met ca. 25 posthistor-
ische werken w.o. Korteweg

20

1360 Diversen w.o. leuke stukjes 50
1361 Wereld doos met zakjes, stockkaarten en los 

met o.a. betere ex. Hoge cat.
130

1362 Wereld diversen w.o. Nederland ** blokken, 9 
kleine en 3 grotere stockboeken

50

1363 Diversen w.o. aardig USA, Scandinavië en 
Australië in stockboeken en map

100

1364 Motief Vliegtuigen in 4 stockboeken en brieven 
in album w.o. aardig Rusland en roodfrankerin-
gen

100

1365 Prentbriefkaarten Wereld (300 ex.) w.o. vele 
betere 

400

1366 Doos met diversen w.o. Nederland in boxen, 
insteekboeken etc.

50

1367 Motief dieren collectie A-Z op ruim 220 dubb-
elzijdig gevulde grote insteekbladen in doos

130

1368 Frankrijk 1945-2001 grotendeels postfrisse 
collectie in doos met 2 Lindner albums en 2 
ringbanden

200

1369 Azië in doos met o.a. Hong Kong en China 100
1370 Doos met posstukken (ca.150 ex.) 130
1371 Verhuisdoos met 11 albums/insteekboeken w.o. 

Nederland en wereldcollectie
60

1372 Verhuisdoos met o.a. Portugese en Spaanse 
koloniën

80

1373 Zwitserland 1850-2012 (on)gebruikte resp. 
postfrisse collectie w.o. dubbel verzameld in 4 
luxe DAVO albums met hoog nominaal

400

1374 Israël o.a. postfris, 1 map met complete vellen 
Motief, doos met album, ringband en 2 insteek-
boeken

50

1375 Duitsland 1850-2000 in verhuisdoos met 8 
albums w.o. Staten en vaak dubbel verzameld

250

1376 Duitsland in verhuisdoos met o.a. DDR, Danzig 
en poststukken

70

1377 Wereld doos met ordner, 8 stockboeken, 
insteekboekje, 3 schriftjes en enveloppen

50

1378 Frankrijk, Oostenrijk en Suriname in doos met 4 
albums w.o. veel postfris

100

1379 Zwarte insteekkaarten half A4 formaat (ca.600 
ex.) met hoge winkelwaarde

50

1380 Diverse poststukken 50

ex.1433
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1381 Wereld doos met 4 albums en diverse jaarsets 
w.o. collectie Schepen, Nederland en Engelse 
koloniën

80

1382 Wereld verhuisdoos met 16 insteekboeken w.o. 
postfris

70

1383 Doos met poststukken en prentbriefkaarten w.o. 
aardige ex.

150

1384 Azië met o.a. Indo China en Turkey in 4 insteek-
boeken en op honderden kaartjes, tevens iets 
Belgisch Congo

60

1385 Doos met poststukken en prentbriefkaarten w.o. 
Zuid Amerika

10

1386 Olympische Spelen verhuisdoos met boeken 
onontbeerlijk voor thema verzamelaar of han-
delaar lage tax.

20

1387 Engelse en Franse gebieden 2 insteekboeken 
en diverse albumbladen met o.a. Hong Kong en 
Canada

70

1388 Literatuur in plastic krat met ca. 40 posthistor-
ische werken interessante koop

30

1389 Michel catalogi Europa en Duitsland 2018/2019 
in 8 delen winkelwaarde ca. 500 Euro

60

1390 Wereldcollectie 1850-1970 12 vuistdikke al-
bums met zelfgemaakte bladen in 2 verhuisdoz-
en w.o. China. Leuke koop

250

1391 Diversen w.o. postfris Ver. Europa in 2 albums 
en FDC's UNICEF

50

1392 Verhuisdoos met 21 albums/stockboeken w.o. 
Azië en USA

60

1393 Benodigdheden 5 Importa verzamelbanden, 
in cassettes, 5 sets verzamelbladen etc., alles 
nieuw

10

1394 Doos met diverse brieven los en in album w.o. 
Nederland, Liechtenstein en Frankrijk

60

1395 Twee verhuisdozen met Nederland in mapjes, 
DAVO albums etc. met zeer hoge cat.

50

1396 Diversen in 2 albums/stockboeken en op 
albumbladen w.o. postfris China, Antarctica, 
klassiek etc.

60

1397 Wereld doos met 4 albums, 1 ordner, bundeltjes 
FDC's en 3 insteekboeken w.o. leuk Libanon en 
Syrië (o.a. blokken)

100

1398 Wereld verhuisdoos met 2 albums, 5 insteek-
boeken en enveloppe met Albanië w.o. aardig 
Oost Europa en Griekenland

80

1399 Doos met 17 stockboeken 50
1400 Twee verhuisdozen met 28 stockboeken en één 

map
50

1401 Wereld collectie van klassiek tot modern in 26 
goed gevulde albumpjes

300

1402 Wereld in verhuisdoos met 14 stockboeken en 
schrift w.o. betere zegels

100

1403 Prentbriefkaarten Wereld (245 stuks) w.o. 
betere ex.

280

1404 Wereld schoenendoos met 2 stockboeken, 3 
insteekboekjes en 9 rondzendboekjes w.o. leuk 
materiaal (o.a. Reich)

60

1405 Twee verhuisdozen vol met vnl. Nederland 50

1406 Negen verhuisdozen met o.a. veel leuk mate-
riaal zoals België, Portugese koloniën, Zwit-
serland, collectie puntstempels Nederland etc. 
Beslist zogeheten 'Fundgrube' met voorzichtige 
tax.

500

1407 Diversen w.o. klassiek en postfris 50
1408 Zuid-Amerika insteekboek en albumbladen w.o. 

klassiek
60

1409 Wereld 5 dikke albums met o.a. Spanje, Israël, 
Italië, Vaticaan en Scandinavië 

90

1410 Motief series (ca. 500 stuks) gebruikt op kaart-
jes

40

1411 Twee verhuisdozen met Engeland gebruikt, 
postfris USA, Rembrandt etc.

60

1412 Azië diverse poststukken in doos w.o. China 60
1413 Diverse landen collectie vanaf klassiek in 9 

insteekboeken
60

1414 Diversen w.o. Nederland met nominaal (2001-
2005)

60

1415 Literatuur in plastic krat w.o. betere en nuttige 
werken

10

1416 Verhuisdoos met 11 albums/stockboeken w.o. 
Nederland en beter Roemenië

50

1417 Plastic emmer met ca.10/20.000 afgeweekte 
zegels

10

1418 Wereld oude poststukken (ca.40 items) in doos 
w.o. Reich

50

1419 Far Öer jaargangen (16x) en Israël (2x) 40
1420 Motief Boksen 1896-2009 (on)gebruikte resp. 

postfrisse collectie in verhuisdoos met 8 luxe 
Lindner albums w.o. brieven, FDC's, velletjes 
en ongetand. Zelden aangeboden

300

1421 Wereld 19 insteekboeken en 2 mappen in ver-
huisdoos w.o. China

50

1422 Wereld grotendeels postfris gesorteerd per 
werelddeel en van A tot Z in verhuisdoos met 8 
dikke stockboeken (enkele oude zegels getint) 
Hoge cat.

1250

1423 Wereld collectie A t/m Z in 32 Importa albums 
w.o. aardig China en Reich in 3 verhuisdozen

350

1424 Egypte, Sudan, Libië, Irak en Turkije in verhuis-
doos met album, 11 insteekboeken en doos met 
o.a. betere zegels

100

1425 Wereld verhuisdoos met 4 albums en 11 in-
steekboeken

50

1426 Vier verhuisdozen met 60 albums/stockboek-
en w.o. collecties Indonesië, Oostenrijk en 
Zwitserland

200

1427 Doos met ca.9000 zegels w.o. betere waarden 50
1428 Zeppelin 24 oorspronkelijke foto's 60
1429 Motief Vogels vnl. postfris en Cuba moderne 

proeven en ongetand. Interessant
60

1430 Wereld postfris in doos met 3 insteekboeken 
w.o. Zwitserland, België en Frankrijk

100

1431 Midden-Oosten doosje met diverse poststukken 
w.o. klassiek

60

1432 Doos met veel zegels 50
F 1433 Gefrankeerde prentbriefkaarten w.o. China, 

Levant, Wrangel, Japans Palau etc.(119 ex.) 
very interesting lot

500

1434 Diverse poststukken w.o. betere ex. (ca.120 ex.) 200
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1435 Doos met ca.20 stockboeken en - boekjes, ** 
jaargangen Italië 50-er jaren, betere zegels etc.  
Leuke koop

50

1436 Wereld Motief in groot aantal zakjes w.o. veel 
postfris

70

1437 Diversen w.o. betere Franse FDC's 50
1438 Doos met 2 schoenendozen vol zegels 

(ca.20.000 ex.) w.o. veel Nederland
40

1439 Afgeweekte mooie samenstelling ca. 3œ kg. 40
1440 Doos met 11 stockboeken en 2 stockboekjes 30
1441 Diverse brieven in 2 doosjes en 2 albums w.o. 

Olympiade, p.w.s. Slovenië, Zuid Amerika en 
Taiwan

100

1441a Verhuisdoos met 22 stockboeken en doosjes 
w.o. echt gebruikt China (o.a. Vissen)

100

1442 Wereld verhuisdoos met album, 10 stockboek-
en, 9 insteekboekjes, 6 kistjes en 4 mapjes

50

1443 Diverse poststukken 130
1444 Diverse poststukken 60
1445 Diversen op kaartjes w.o. betere zegels o.a. ** 

Hong Kong, Motief en Engeland en koloniën 
klassiek. Leuke koop

150

1446 Wereld doosje met diversen in 61 rondzend-
boekjes

80

1447 Wereld diverse poststukken w.o. klassiek in 
doosje

80

1448 Little box with 30 better and/or interesting items 250
1449 Box with black cards with better stamps 80
1450 Perzië diversen klassiek in kistje, niet uitge-

zocht
60

1451 Zuid-Amerika kistje met poststukken w.o. Con-
dorbrieven

70

1452 Doos met ca.150 poststukken w.o. betere ex. 150
1453 Diverse poststukken w.o. betere ex. (ca.500 

stuks)
250

1454 Wereld in doos met 5 albums, insteekboekjes, 7 
doosjes, stapel zakjes en FDC's w.o. China en 
Nederland

100

1455 Diverse poststukken vnl. Duitsland (ca.300 ex.) 
Leuke koop

150

1456 WWF in doos met 5 luxe albums 50
1457 Verhuisdoos met o.a. 900 bundels 30
1458 Wereld poststukken en FDC's (honderden ex.) 

in doos. Uitzoekpartij
50

1459 U.P.U. postfrisse collectie op albumbladen 60
1460 Wereld ca.150.000 zegels in doos van oud tot 

nieuw
90

1461 Postfris in 7 vnl. dikke stockboeken 70
1462 Schilderkunst ca.320 blokken postfris 60
1463 Wereld 238 rondzendboekjes van klassiek tot 

modern in doos
200

1464 Motief in doos met 6 insteekboeken en 2 doos-
jes w.o. Treinen en Picasso. Hoge cat.

70

1465 Europese landen in doos met album en 5 
stockboeken w.o. Gibraltar, Ierland en IJsland,  
tevens doosje met FDC's

70

1466 FDC's en enkele bankbiljetten in 10 albums 60
1467 Doos met albumbladen w.o. USA en Portugees 

India één en ander met vele betere zegels
200

1468 Diversen in 6 albums;/insteekboeken w.o. post-
fris Suriname, China en Danzig

200

1469 Motief postfris op ca.200 kaartjes. Leuke koop 60
1470 Motief Vliegtuigen collectie van ca.200 

moderne series en blokken **, tevens ca.1750 
gebruikte zegels in 6 stockboeken

200

1471 Doos met 10 stockboeken w.o. Motief 50
1472 Doos met 7 stockboeken w.o. Nederland 40
1473 Vier verhuisdozen met wereldcollecties in ca.55 

albums/insteekboeken w.o. betere collecties 
Nederland en USA met waterschade

350

1474 Postzegelboekjes in 7 albums w.o. Engeland en 
oudere boekjes Zweden (ca.800 ex.)

300

1475 Kantoorpost modern w.o. ca.1500 poststukken 
Nederland in propvolle verhuisdoos

10

1476 Verhuisdoos met o.a. fiscaal en collecties Ned-
erland en koloniën 'Fundgrube'

70

1477 China 3 stockboeken en scheepscollectie in 5 
albums en doos FDC's w.o. jaren '50

100

De volgende veiling is 15 & 16 mei 2020

Inleveren is mogelijk tot zaterdag 28 maart 2020

ex.1433
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